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1. Вступ 

Стратегія розвитку  Новодонецької селищної територіальної громади  на 2022-2027 р. 

(далі – Стратегія) розроблена з метою підвищення ефективності соціальних інвестицій та 

створення умов для сталого розвитку громади.  

Стратегія розвитку Новодонецької селищної територіальної громади полягає в 

об’єднанні зусиль, взаємодії місцевих органів влади, громадськості, представників ВПО та 

активних мешканців  на всіх стадіях її розробки.  

Мета стратегії - створення стислого переліку місцевих проектів, які згруповані на 

найбільш перспективних можливостях соціально-економічного розвитку селища, вирішенні 

найбільш гострих соціальних проблем. 

Небайдужий підхід до вирішення соціальних проблем дозволяє вибрати дійсно 

значущі для розвитку Новодонецької селищної територіальної громади проекти, підвищити 

ефективність вирішення поставлених завдань. Громада зацікавлена в системному вирішенні 

існуючих проблем і створенні умов для стійкого розвитку через обґрунтовані місцеві та 

міжрегіональні проекти, які за допомогою співфінансування від інших підприємств, 

донорських організацій та коштів бюджетів різних рівнів, будуть реалізовуватися і принесуть 

результати.  

Усі учасники процесу, громада, влада та бізнес, роблять колективний внесок, мають 

рівноправний доступ до контролю за процесом та спільну відповідальність. 

Крім того, враховуючи тенденцію до широко зростання тарифів на енергоносії, 

загальнодержавну зацікавленість у скороченні споживання енергії,  в даній Стратегії 

приділяється пріоритетна увага енергоефективним проектам соціально - економічного 

розвитку. Такий підхід буде стимулювати громаду до започаткування реалізації 

загальнодержавної політики по зменшенню енергоспоживання. 
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2. Методологія та опис процесу роботи 

Розпорядженням селищного голови від 24.06.2021 №59р  створена робоча група з 

розробки Стратегії розвитку Новодонецької селищної територіальної громади. До її складу 

увійшли 21 особа – представники місцевого бізнесу, громадськості та органів місцевого 

самоврядування.  

Під час розробки Стратегії розвитку Новодонецької селищної територіальної громади 

на період 2022-2027 роки та Плану її реалізації використано методологію, яка складається з 6 

логічних етапів:  

1) Організація роботи стратегічного планування. 

2) Аналіз середовища та факторів розвитку громади. 

3) Визначення бачення, сценарію і напрямів розвитку громади. 

4) Розробка планів дій (Плану реалізації Стратегії). 

5) Громадське обговорення та ухвалення Стратегії та Плану її реалізації. 

6) Впровадження та моніторинг Стратегії. 

Рис.1 Схема процесу розробки Стратегії 

З метою передбачення та запобігання появі негативних екологічних впливів на 

довкілля, які можна очікувати при реалізації Стратегії, використовується Стратегічно-

екологічна оцінка (СЕО). СЕО – процедура, яка необхідна для визначення, опису та 

оцінювання наслідків, що впливають на довкілля та здоров'я населення. СЕО сприяє 

ефективній реалізації ініціатив місцевого розвитку, забезпечуючи інтеграцію пріоритетів 

екологічної збалансованості до розвиткових ініціатив. 

Етап 1: Організація роботи зі стратегічного планування 

Робоча група зі стратегічного планування 

Розпорядженням Новодонецького селищного голови від 24.06.2021 №59р було 

визначено склад Робочої групи (РГ), яка буде працювати над розробкою Стратегії розвитку 

Новодонецької селищної територіальної громади на період 2022-2027 роки.  

Аналіз Планування 

Профіль 

Опитування 

Бачення, Місія 

SWOT-аналіз 

Стратегічні 

напрямки 

Плани дій 

Стратегічні цілі 

Оперативні цілі 

Проекти 

Впровадження 

Громадські обговорення 

Затвердження селищною 

радою 

Комітет з моніторингу 

Перегляд та коригування 

Оцінка 
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На засіданнях Робочої групи були презентовані, обговорювались усі напрями роботи 

та ухвалювались відповідні рішення. Склад РГ сформований із представників Новодонецької 

селищної ради, її виконавчих органів, представників громадськості та бізнесу. Створення 

саме такого складу РГ дозволяє забезпечити належну якість та цінність кінцевих матеріалів 

Стратегії. 

Етап 2: Аналіз середовища та чинників розвитку громади 

Профіль громади 

Одним з основних етапів стратегічного планування є розробка  аналітично-описової 

частини – Профілю громади. Профіль Новодонецької селищної територіальної громади 

розміщується в додатку до Стратегії розвитку. При розробці Профілю використовуються 

базові показники, які необхідні для проведення чіткого аналізу та бачення тенденцій 

розвитку.  

Аналітичні матеріали Профілю громади використовуються також при проведенні 

SWOT-аналізу, підготовці дерева цілей, стратегічних напрямів та завдань Стратегії.  

Проведення опитування думки представників громадськості та бізнесу 

Проведення опитування стало обов’язковим елементом аналізу середовища в процесі 

стратегічного планування. Отримана інформація зведена до єдиного документу – Звіту про 

опитування мешканців громади та представників бізнес-середовища. Цей документ 

відображає сукупну думку членів Робочої групи та мешканців Новодонецької селищної 

територіальної громади.  

Проведене анкетування також стало корисним при визначенні можливих змін в 

процесі трансформації розвитку громади. 

SWOT-аналіз 

SWOT-аналіз – оцінка основних загроз та можливостей розвитку громади, що 

визначаються зовнішнім середовищем та внутрішнім (аналізом сильних та слабких сторін), 

забезпечують визначення основних проблем розвитку громади.  

Чітке розуміння зазначених аспектів допомагає спрямувати завдання Стратегії так, 

щоб прискорити розвиток громади, максимально використати сильні сторони та виправити 

слабкі.  

SWOT-аналіз Новодонецької селищної територіальної громади проводився по 

кожному з пріоритетних напрямків окремо та консолідувався в загальний, враховуючи думки 

мешканців та представників бізнес-середовища. 

Етап 3: Визначення бачення, сценарію і напрямів розвитку громади 

Складання стратегічного бачення 
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Розробка стратегічного бачення формувалась з аналізу внутрішнього та зовнішнього 

середовища громади. Процес стратегічного планування починався з визначення бачення 

бажаного стану громади у майбутньому – це бажаний образ, який має бути окрасою громади.  

Бачення майбутнього Новодонецької селищної територіальної громади було ретельно 

обговорено на засіданнях РГ, а також донесено до мешканців громади.  

Визначення пріоритетів та напрямів розвитку громади 

На засіданнях РГ, після обговорень, було досягнуто консенсус щодо пріоритетів 

розвитку, які є визначальними для громади. Бажана «траєкторія» розвитку має базуватись на 

проведеному аналізі внутрішнього і зовнішнього середовища та довести громаду до 

бажаного бачення.  

Кожен зі стратегічних напрямів, обраних РГ конкретизувався у стратегічних і 

оперативних  цілях.  

Етап 4: Розробка Плану реалізації Стратегії  

За кожним із визначених напрямів розвитку розробилися стратегічні (загальні) цілі, на 

основі яких були сформовані цілі нижчого порядку – оперативні цілі. 

Стратегічні цілі виходили зі стратегічного бачення й стратегічних напрямів і 

утворювали рамки, в яких приймалися рішення щодо конкретних цілей та заходів. 

Сукупність стратегічних цілей відповідала конкретному стратегічному напряму.  

Оперативні цілі показували, як необхідно проводити зміни та визначати стратегічні 

цілі кількісно, показували терміни виконання, конкретних виконавців, результат виконання, 

обсяги та джерела фінансування, конкретні заходи. За кожною оперативною ціллю було 

розроблено низку проектів для досягнення цієї цілі.  

План реалізації Стратегії розвитку Новодонецької селищної територіальної громади 

на період 2022-2027 роки презентувався перед членами РГ, яка його затвердила. 

Етап 5: Громадське обговорення та ухвалення Стратегії та Плану її реалізації  

По завершенню розробки Стратегії та Плану її реалізації, РГ було ініційовано 

проведення громадського обговорення. Після проведення громадського обговорення (на 

офіційному веб-сайті Новодонецької селищної ради  https://ndonetsk.gov.ua/) були 

допрацьовані проектні ідеї та проект Стратегії був поданий на розгляд і ухвалення селищної 

ради. 

Етап 6: Моніторинг і впровадження Стратегії  

Система моніторингу має включати:  

✓ орган з моніторингу;  

✓ документ (Положення) про систему моніторингу виконання Стратегії;  

✓ систему індикаторів (результатів) виконання Стратегії. 

Визначення органів, відповідальних за реалізацію Стратегії 

https://ndonetsk.gov.ua/
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Для забезпечення належного рівня відповідальності за реалізацію Стратегії, необхідно 

створити інституцію, яка би займалась її впровадженням. Забезпечення впровадження – це 

управлінське завдання, яке передбачає контроль за діяльністю численних організацій, які 

задіяні у процесі виконання проектів та заходів Стратегії. Цим має займатись Комітет з 

управління впровадженням, створений з представників місцевої ради, бізнесу та 

громадськості. 

Система індикаторів оцінки ефективності впровадження Стратегії 

У системі стратегічного планування моніторинг і оцінка є заключним етапом 

розробки Стратегії та здійснюється протягом усього періоду її впровадження. Інструментом 

моніторингу є система комплексних показників, які відображають ефективність конкретних 

завдань та їх відповідність конкретним цілям Стратегії розвитку громади.  

Система моніторингу Стратегії передбачає багаторівневу ієрархічну модель системи 

індикаторів.  
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3. Аналітична частина 

3.1. Коротка характеристика громади 

Новодонецька селищна  територіальна громада утворена рішенням сесії 

Новодонецької селищної ради від 03.07.2017 № 7/31-1 «Про добровільне об’єднання 

територіальних громад» в рамках адміністративно-територіальної реформи, об’єднує 20 

населених пунктів (1 селище міського типу та 19 сіл) із адміністративним центром в смт 

Новодонецьке. До складу Новодонецької селищної територіальної громади увійшли 

Новодонецька селищна рада, Іверська, Спасько-Михайлівська, Степанівська, Криничанська 

та Веселогірська сільські ради. 

Населені пункти громади розташовані в північно-західній частині Донецької області, 

за 75 км. від обласного центру (м.Краматорськ). Громада має залізничну станцію 

Легендарна, автобусне сполучення з містами Добропілля, Покровськ, Краматорськ, Горлівка, 

Слов’янськ, Лозова та інші. Загальна площа громади  – 279,84 км² 

Кількість населення – 10 723 особи, переважно українці. 

Ще в далекому 1828 році в працях Є.П. Ковалевського з’явилися перші описи 

стратиграфічних схем пород нашого регіону. З 1911 р. по 1954 р. проводились активні 

пошукові роботи. В 1951-1652 роках в зв’язку з виявленою високою вугленосністю була 

проведена детальна розвідка дільниці Іверського комплексу і складено геологами Первеєвим 

О.С. і Федотовим І.В. геологічний звіт з оцінкою запасів в технічних кордонах шахт Д-1 та 

Д-2 (сучасна шахта «Піонер»). 

В 1955-1957 роках групою геологів Київського державного університету і 

Українського управління під керівництвом М.М. Клюшнікова проводились геологічні 

дослідження. 

Протягом 1953-1956 рр. під керівництвом Н.Л. Левенштейна було складено геологічні 

і гіпсометричні картки для всього Красноармійського району. В його науковій праці  

«Геологопромисловий очерк Красноармійського району Донецької області» окремими 

сторінками виписаний багатий на вуглекам’яні поклади, наш край. 

За проектом інституту «Дніпрогіпрошахт» в 1961 р. була побудована шахта «Піонер», 

як дослідно-експериментальне підприємство.  

Вугледобувна галузь громади представлена шахтою «Піонер» та «Новодонецька», які 

підпорядковані державному підприємству «Добропіллявугілля-Видобуток». 

На території Новодонецької селищної територіальної громади працює 77 магазинів, 

серед яких:  

✓ Продовольчі – 16 магазинів; 

✓ Непродовольчі – 25 магазинів; 

✓ Змішані  - 30 магазинів; 

✓ Дрібно-роздрібна торгівля – 6 магазинів. 
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Ринкова торгівля представлена 6 об’єктами, а саме: 

✓ Автомобільні  - 2; 

✓ Тварини та зоомагазини – 2; 

✓ Квіткові – 1; 

✓ Будівельні матеріали – 1. 

На території громади працюють 4 підприємства ресторанного господарства.  

Приватні підприємці задовольнили самі вишукані смаки земляків. Ошатні, затишні 

магазини, кафе стали предметом гордості мешканців громади. 

Медичне обслуговування населення громади здійснюють 8 закладів охорони здоров’я, 

а саме:  

смт  Новодонецьке: 

✓ Комунальне некомерційне підприємство «Добропільський центр первинної 

медико-санітарної допомоги», амбулаторія №5 

Старостинські округи: 

✓ Степанівська амбулаторія загальної практики сімейної медицини, за адресою с. 

Степанівка, вул. Степна буд. 4;  

✓ Спаськомихайлівська амбулаторія загальної практики сімейної медицини, за 

адресою с Спасько-Михайлівка, вул. Центральна, буд. 102; 

✓ Криничанський фельдшерський пункт, за адресою с. Криниці, вул.                             

Б. Хмельницького, буд. 1; 

✓ Веселогірський фельдшерський пункт, за адресою с. Весела Гора,                             

вул. Центральна, буд. 102; 

✓ Новоявленський фельдшерський пункт, за адресою с. Новоявленка,                            

вул. Набережна, буд. 145А; 

✓ Іверський фельдшерський пункт, за адресою с. Іверське, вул. Центральна,                  

буд. 4; 

✓ Шостаківський фельдшерський пункт, за адресою с. Шостаківка,                             

вул. Космонавтів, буд. 77А. 

В громаді працюють: 5 Закладів загальної середньої освіти; 6 Закладів дошкільної 

освіти; Палац спорту та плавальний басейн; Центр культури та дозвілля «Шахтар»; Центр 

безпеки громадян, Гуртожиток; Музична школа; Бібліотека; Хлібопекарня; Молодіжний 

центр «Альтаїр» в смт Новодонецьке; Центр молоді «Альянс» в с. Спасько-Михайлівка;  3 

спортивні майданчики зі штучним покриттям; 6 спортивних майданчиків з вуличними 

тренажерами. 

3.2. Результати опитування представників громади 

На  думку  населення  позитивним у громаді є проведені роботи зі спортивного 

сектору населених пунктів(особливо облаштування спортивних майданчиків зі штучним 

покриттям та ремонт Палацу спорту та плавального басейну в смт Новодонецьке). Мешканці 

громади відмітили роботу дошкільних установ, рівень надання освітніх послуг, стан 

тротуарів, а також те, що громада дбає про безпеку мешканців та культурний відпочинок.  
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Головними проблемами мешканці вважають нестачу нових робочих місць(особливо 

для молоді та жінок), монопрофільність економіки, слабкий розвиток бізнесу, незадовільну 

якість комунальних послуг(водопостачання, поводження з ТПВ), розвиток сільського 

господарства, стан дорожньо-транспортної інфраструктури. Також, проблемою є рівень 

надання медичних послуг, не проведена модернізація теплозабезпечення житлового фонду, 

погіршення екологічного стану території. 

У майбутньому люди бачать свою громаду європейською. спроможною, економічно 

розвиненою(промислове виробництво, сільське господарство та переробка, послуги), з 

сучасним самоуправлінням, з новими робочими місцями, широким спектром послуг для всіх 

вікових груп, згуртованою та відповідальною за власні спільні дії для розвитку в цілому та 

всіх населених пунктів. 

На думку  представників бізнесу  Новодонецька селищна ТГ є  не зовсім сприятливою 

громадою для ведення бізнесу,  зважаючи на кількість споживачів товарів та послуг. 

Найбільшими проблемами бізнес вважає: монопрофільність економіки, нестачу 

кваліфікованих кадрів, відсутність зовнішніх та внутрішніх інвестицій. 

Респонденти хочуть бачити свою громаду економічно розвиненою, з малим та 

середнім бізнесом, активними підприємцями що надають різноманітні послуги, з 

комфортною комунальною та соціальною інфраструктурою, безпечними  умовами для 

проживання та отримання медичних послуг.  

Більшість респондентів вважає – необхідно розвивати галузі 

рослинництва/тваринництва та харчової промисловості та переробки сільськогосподарської 

продукції, створювати умови для організації розвитку логістики, туризму, надання сучасних 

послуг як мешканцям громади так і інших громад, розташованих поруч. 

Переважна більшість бізнесу сконцентрована в сферах роздрібної торгівлі, переробки 

с/г продукції та ресторанного бізнесу. 

Рівень задоволення  якістю робочої сили є достатньо низьким (якість роботи найнятих 

працівників не задовольняє 12 із 22 респондентів. У той же час, 9 з 22 опитаних респондентів 

вказали на те, що на сьогоднішній день потреби в робочій силі не мають.  

Підприємці  поділяють думку, що місцева економіка може змінитися на краще 

завдяки місцевій співпраці всіх членів Новодонецької селищної територіальної громади 

(розвиток інфраструктури та підтримка бізнесу, зовнішніх ресурсів (залучення інвестицій), 

покращенню комунальної інфраструктури та благоустрою населених пунктів громади.   
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4.  «Дерево цілей» Новодонецької селищної територіальної громади 

Стратегічний напрям А. Доступні для населення житлово-комунальні та медичні послуги 

Стратегічна ціль А.1. Забезпечення належного функціонування медичних закладів на 

території громади 

ОЦ А.1.1. Капітальний ремонт медичних закладів, що розташовані на території громади 

ОЦ А.1.2. Закупівля сучасного медичного обладнання для надання високоякісних послуг 

ОЦ А.1.3. Залучення профільних фахівців до роботи в медичних закладах громади 

Стратегічна ціль А.2. Клієнтоорієнтований підхід до надання комунальних послуг 

ОЦ А.2.1. Спрощення відносин між споживачем та виконавцем 

ОЦ А.2.2. Забезпечення можливості зручного замовлення, оплати та моніторингу надання 

житлово-комунальних послуг онлайн 

ОЦ А.2.3. Впровадження енергоефективних заходів в житлово-комунальне господарство 

Стратегічний напрям В. Екологічно-чиста, комфортна громада з новими робочими місцями  

Стратегічна ціль В.1. Створення нових робочих місць та належних умов оплати праці 

ОЦ В.1.1. Облаштування ринків в населених пунктах громади  та встановлення кіосків для 

продажу сільськогосподарської продукції  

ОЦ В.1.2. Будівництво заводу з виготовлення брикетів та пелет зі шламу, який зберігається на 

шламовідстнійнику збагачувальної фабрики шахти «Піонер» 

ОЦ В.1.3. Створення тепличного господарства у населених пунктах громади 

ОЦ В.1.4. Створення зернооброблюючого комплексу з виробництва борошна та крупів   

ОЦ В.1.5. Створення фермерських господарств у селах громади 

Стратегічна ціль В.2. Благоустрій територій громади, забезпечення змістовного дозвілля 

ОЦ В.2.1. Доукомплектація існуючих та встановлення нових дитячих і спортивних майданчиків на 

території громади  

ОЦ В.2.2. Облаштування велодоріжок, скейт-парків, прокладання тротуарної плитки в населених 

пунктах громади 

ОЦ В.2.3. Ремонт доріг в населених пунктах громади та між ними 

ОЦ В.2.4. Облаштування парків, скверів, встановлення лавиць, облаштування території зеленими 

насадженнями.   

Стратегічна ціль В.3. Збереження довкілля, підвищення рівня екологічної безпеки, 

відновлене та стале використання природних ресурсів 

ОЦ В.3.1. Запровадження сучасної системи управління ТПВ  

ОЦ В.3.2. Стимулювання населення до роздільного збирання щонайменше 5 фракцій відходів – 

папір, пластик, метал, скло, органіка  

ОЦ В.3.3. Створення дієвого механізму стосовно будівництва та експлуатації об’єктів поводження 

з відходами  

ОЦ В.3.4. Проведення екологічних акцій на території громади   

Стратегічний напрям С. Енергозберігаючий життєвий простір громади 

Стратегічна ціль С.1. Енергоефективна політика та інфраструктура  

ОЦ С.1.1. Впровадження системи енергомоніторингу та обліку споживання енергоресурсів  

ОЦ С.1.2. Проведення енергоаудиту та енергетичної сертифікації будівель бюджетної сфери 

ОЦ С.1.3. Енергоефективна модернізація мереж зовнішнього освітлення 

ОЦ С.1.4. Модернізація системи теплопостачання та котельних, у тому числі із використанням 

альтернативних джерел енергії. 

ОЦ С.1.5. Підвищення енергоощадності систем водопостачання та водовідведення 

ОЦ С.1.6. Впровадження альтернативної енергетики 
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 Місія Новодонецької селищної територіальної громади 

до 2027 року: 

Новодонецька селищна територіальна громада - край з 

комфортними та безпечними умовами для щирих і 

працьовитих людей. 

 

Стратегічне бачення Новодонецької селищної 

територіальної громади до 2027 року:  

Новодонецька селищна територіальна громада в 2027 році – 

це територія з розвиненим сільськогосподарським 

виробництвом, промисловістю та сприятливою 

інфраструктурою. Це – сучасні дошкільні заклади, школи, 

релігійні об’єкти, спортивні майданчики, басейн, що 

сприяють культурному розвитку особистості, служать 

людям духовним центром 

Стратегічний напрям А.  

Доступні для населення 

житлово-комунальні та 

медичні послуги 

Стратегічний 

напрям С. 

Енергозберігаючий 

життєвий простір 

громади 

Стратегічний напрям В. 

Екологічно-чиста, 

комфортна громада з 

новими робочими місцями 

Стратегічна ціль А.1.  

Забезпечення належного 

функціонування медичних 

закладів на території громади 

Стратегічна ціль С.1.  

Енергоефективна політика та 

інфраструктура 

ОЦ С.1.1. Впровадження системи енергомоніторингу та 

обліку споживання енергоресурсів  

ОЦ С.1.2. Проведення енергоаудиту та енергетичної 

сертифікації будівель бюджетної сфери 

ОЦ С.1.3.Енергоефективна модернізація мереж 

зовнішнього освітлення 

ОЦ С.1.4. Модернізація системи теплопостачання та 

котельних, у тому числі із використанням альтернативних 

джерел енергії. 

ОЦ С.1.5..Підвищення енергоощадності систем 

водопостачання та водовідведення 

ОЦ С.1.6. Впровадження альтернативної енергетики 

ОЦ А.1.1. Капітальний ремонт медичних закладів, 

що розташовані на території громади 

ОЦ А.1.2. Закупівля сучасного медичного 
обладнання для надання високоякісних послуг 

ОЦ А.1.3. Залучення профільних фахівців до 
роботи в медичних закладах громади 

Стратегічна ціль А.2. 

Клієнтоорієнтований підхід до 

надання комунальних послуг 

ОЦ А.2.1. Спрощення відносин між споживачем та 

виконавцем 

ОЦ А.2.2. Забезпечення можливості зручного замовлення, 

оплати та моніторингу надання житлово-комунальних 

послуг онлайн 

ОЦ А.2.3. Впровадження енергоефективних заходів в 

житлово-комунальне господарство 

Стратегічна ціль В.1.  

Створення нових робочих місць 

та належних умов оплати праці 

ОЦ В.1.1. Облаштування ринків в населених пунктах 

громади  та встановлення кіосків для продажу 

сільськогосподарської продукції  

ОЦ В.1.2. Будівництво заводу з виготовлення брикетів та 

пелет зі шламу, який зберігається на шламовідстнійнику 

збагачувальної фабрики шахти «Піонер» 

ОЦ В.1.3. Створення тепличного господарства у 

населених пунктах громади 

ОЦ В.1.4. Створення зернооброблюючого комплексу з 

виробництва борошна та крупів   

ОЦ В.1.5. Створення фермерських господарств у селах 

громади 

Стратегічна ціль В.2.  

Благоустрій територій громади, 

забезпечення змістовного дозвілля 

ОЦ В.2.1. Доукомплектація існуючих та встановлення нових 

дитячих і спортивних майданчиків на території громади  

ОЦ В.2.2. Облаштування велодоріжок, скейт-парків, 

прокладання тротуарної плитки в населених пунктах громади 

ОЦ В.2.3. Ремонт доріг в населених пунктах громади та між 

ними 

ОЦ В.2.4. Облаштування парків, скверів, встановлення 

лавиць, облаштування території зеленими насадженнями.   

Стратегічна ціль В.3.  

Збереження довкілля, підвищення рівня 

екологічної безпеки, відновлене та стале 

використання природних ресурсів 

ОЦ В.3.1. Запровадження сучасної системи управління 

ТПВ  

ОЦ В.3.2. Стимулювання населення до роздільного 

збирання щонайменше 5 фракцій відходів – папір, пластик, 

метал, скло, органіка  

ОЦ В.3.3. Створення дієвого механізму стосовно 

будівництва та експлуатації об’єктів поводження з 

відходами  

ОЦ В.3.4. Проведення екологічних акцій на території 

громади   
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5. Стратегічні напрямки розвитку  

5.1 Стратегічний напрям А. Доступні для населення житлово-комунальні та 

медичні послуги 

Значна частка опитаних респондентів відмітили незадовільний стан комунальних та 

медичних послуг, а саме: водопостачання, водовідведення та теплопостачання, відсутність 

належної медичної допомоги. Комунальна та медична інфраструктура   мають важливе 

значення для створення комфортних умов проживання в громаді. 

Головні проблеми, на яких акцентували увагу опитані мешканці та члени Робочої 

групи: 

✓ незадовільний стан послуг водопостачання та водовідведення; 

✓ незадовільний стан послуг теплопостачання; 

✓ зношеність інженерних споруд; 

✓ застаріле обладнання; 

✓ відсутність кваліфікованих медичних працівників; 

✓ надто низький рівень надання медичних послуг. 

Членами Робочої групи було проведено SWOT-аналіз стану медичних та комунальних 

послуг у громаді. Шляхом голосування вирішено включити даний напрям до пріоритетів 

розвитку Новодонецької селищної територіальної громади.  

Враховуючи значні капітальні вкладення на відновлення та модернізацію житлово-

комунального господарства та медичної сфери, виникає потреба участі в грантових 

програмах за можливості співфінансування. 

SWOT−аналіз напряму А.  

Сильні сторони Слабкі сторони 

 

• Наявність розгалуженої мережі 

електропостачання, водопостачання та 

водовідведення; 

• Налагоджена система надання послуг з 

теплопостачання; 

• Доступність лабораторних досліджень до 

всіх верств населення; 

• Забезпечення функціонування всіх ФАПів на 

території громади; 

• Бажання місцевого самоврядування змінити 

ситуацію з медичним обслуговуванням та 

житлово-комунальним господарством. 

 

 

• Забруднення оточуючого середовища 

через зношеність очисних споруд;  

• Незадовільний стан теплових мереж; 

• Незадовільний стан комунальної 

інфраструктури; 

• Зношеність мереж водопостачання та 

водовідведення на 85 %; 

• Будівля амбулаторії №5 в смт 

Новодонецьке в незадовільному стані; 

• Застаріле діагностичне та лікувальне 

обладнання медичних закладів; 

• Відсутність аптек у деяких населених 

пунктах громади; 

• Недостатня кількість кваліфікованого 

медичного персоналу. 

Можливості Загрози 

• Проведення заходів щодо 

ресурсозбереження; 

• Підвищення інвестиційної привабливості 

Новодонецької селищної територіальної 

громади 

• Проведення збалансованої тарифно-цінової 

• Поганий інвестиційний клімат; 

• Військовий конфлікт; 

• Трудова міграція; 

• Медична реформа 

• Зниження рівня ґрунтових вод  призводить 

до проблем водопостачання у населених 
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політики; 

• Бюджетна підтримка новостворених громад; 

• Переформатування амбулаторії у заклад 

планового лікування та довгострокового догляду 

з денним стаціонаром; 

• Прийняття пацієнтів з інших районів. 

пунктах громади; 

• Збільшення кількості аварій на об’єктах 

інфраструктури, обумовлених високим 

зносом основних фондів. 

 

Стратегічний напрям А. Поліпшення житлово-комунальних послуг 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.1.1. Стратегічна ціль А.1. Забезпечення належного функціонування медичних 

закладів на території громади 

Медична сфера є однією з найважливіших у житті громади. Оскільки, на сьогоднішній 

день мешканці вимушені виїжджати до інших міст задля отримання високоякісної медичної 

допомоги, перед ОМС стоїть гостре питання налагодження саме медицини у громаді та 

прийом пацієнтів з інших районів та міст.  

Оперативна ціль А.1.1. Капітальний ремонт медичних закладів, що розташовані на 

території громади 

На території Новодонецької селищної територіальної громади функціонують 8 

закладів медичної допомоги. Основним місцем обслуговування мешканців була і 

залишається амбулаторія №5, яка розташована в смт Новодонецьке. Приміщення амбулаторії 

знаходиться в незадовільному стані, тому місцева влада ставить на меті залучення 

додаткових інвестицій для проведення капітального ремонту будівлі та приміщень 

амбулаторії №5 в смт Новодонецьке 

Відповідальні за реалізацію проекту: Відділ економіки та залучення інвестицій 

виконавчого комітету Новодонецької селищної ради 

Учасники реалізації: залучені інвестори, місцева влада 

Період реалізації проекту: протягом 2022-2023 років 

Загальна кошторисна вартість проекту: проект на стадії візуалізації  

Оперативна ціль А.1.2. Закупівля сучасного медичного обладнання та надання 

високоякісних послуг 

Стратегічна ціль А.1.  

Забезпечення належного 

функціонування медичних 

закладів на території 

громади 

 

Стратегічна ціль А.2. 

Клієнтоорієнтований 

підхід до надання 

комунальних послуг 

 

ОЦ А.1.1. Капітальний ремонт медичних закладів, що 

розташовані на території громади 

ОЦ А.1.2. Закупівля сучасного медичного обладнання 
для надання високоякісних послуг 

ОЦ А.1.3. Залучення профільних фахівців до роботи в 
медичних закладах громади 

ОЦ А.2.1. Спрощення відносин між споживачем та 
виконавцем 

ОЦ А.2.2. Забезпечення можливості зручного 

замовлення, оплати та моніторингу надання житлово-
комунальних послуг онлайн 

ОЦ А.2.3. Впровадження енергоефективних заходів в 
житлово-комунальне господарство 
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Задля того, щоб мешканці Новодонецької громади та люди з інших міст та районів 

змогли отримувати високоякісну медичну допомогу, місцева влада ставить на меті разом із 

капітальним ремонтом закупівлю сучасного медичного обладнання з врахуванням усіх 

послуг, які будуть надаватися в амбулаторії №5 та ФАПах, які розташовані на території 

громади. 

Відповідальні за реалізацію проекту: Відділ економіки та залучення інвестицій 

виконавчого комітету Новодонецької селищної ради 

Учасники реалізації: залучені інвестори, місцева влада 

Період реалізації проекту: протягом 2022-2023 років 

Загальна кошторисна вартість проекту: проект на стадії візуалізації  

Оперативна ціль А.1.3. Залучення профільних фахівців до роботи в медичних закладах 

громади 

Стимулювання випускників медичних закладів залишатися в громаді та отримувати 

достойну роботу та гідну оплату праці. Проведення виїздів до медичних ВНЗ, ліцеїв, 

академій з метою агітації працевлаштування в Новодонецькій громаді. 

Відповідальні за залучення спеціалістів: місцева влада, органи місцевого 

самоврядування, працівники медичної сфери 

5.1.2. Стратегічна ціль А.2. Клієнтоорієнтований підхід до надання комунальних 

послуг 

Враховуючи рівень заробітної плати мешканців громади та стан комунальної 

інфраструктури Новодонецької селищної територіальної громади, виникає необхідність 

налагодження клієнтоорієнтованих зв’язків між надавачами і отримувачами житлово-

комунальних послуг.  

Оперативна ціль А.2.1. Спрощення відносин між споживачем та виконавцем 

Врегулювання тарифів на оплату комунальних послуг, а саме: відповідність наданих 

послуг встановленим тарифам. Налагодження системи водопостачання та водовідведення 

шляхом проведення реконструкції мереж.  

Відповідальні за виконання: КП «Добро», ФОП Герасименко, місцева влада 

Оперативна ціль А.2.2. Забезпечення можливості зручного замовлення, оплати та 

моніторингу надання житлово-комунальних послуг онлайн 

Створення спеціального сервісу на офіційному веб-сайті Новодонецької селищної 

ради для зручності мешканців. За допомогою сервісу користувачі матимуть можливість 

сплачувати комунальні рахунки онлайн, передавати показання лічильників, викликати 

спеціалістів додому та ін. 

Відповідальні за виконання: КП «Добро», ФОП Герасименко, місцева влада 

Оперативна ціль А.2.3. Впровадження енергоефективних заходів в житлово-комунальне 

господарство 
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У час, коли енергоефективні заходи стають все більш популярними, виникає 

необхідність їх впровадження на території Новодонецької селищної територіальної громади. 

Там, де це можливо, здійснюватиметься перехід на індивідуальне теплопостачання та 

використання альтернативних видів палива - пелетів, брикетів тощо. Планується 

активізувати роботу з утеплення будівель, ремонту покрівель, заміни вікон та дверей на 

енергозберігаючі. 

Ще один важливий аспект впровадження енергоефективності - перехід на  

світлодіодне освітлення. Використання світлодіодних ламп у закладах соціальної сфери 

дозволить не тільки скоротити споживання електроенергії, але й значно покращить норми 

освітлення. 

Відповідальні за виконання: КП «Добро», ФОП Герасименко, відділи виконавчого 

комітету, місцева влада 

Стратегічний напрям В. Екологічно-чиста, комфортна громада з новими 

робочими місцями 

Значна частка опитаних респондентів відмітили високий рівень забруднення довкілля 

останнім часом, відсутність місць відпочинку у селах та безробіття у громаді. Покращення 

екологічного стану, створення умов для відпочинку та дозвілля, та також запобігання 

збільшенню частки міграції є одними з основних цілей органів місцевої влади.  

Головні проблеми, на яких акцентували увагу опитані мешканці та члени Робочої 

групи: 

✓ безробіття; 

✓ міграція молоді; 

✓ погіршення стану довкілля;  

✓ відсутність можливості проведення змістовного дозвілля (особливо в сільській 

місцевості). 

Членами Робочої групи було проведено SWOT-аналіз даного напрямку та шляхом 

голосування вирішено включити даний напрям до пріоритетів розвитку Новодонецької 

селищної територіальної громади.  

Враховуючи значні капітальні вкладення на покращення екології, створення місць 

відпочинку та об’єктів працевлаштування мешканців громади виникає потреба участі в 

грантових програмах за можливості співфінансування. 
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SWOT−аналіз напряму В. 

Сильні сторони Слабкі сторони 

• Малий і середній бізнес постійно готовий 

сприймати інновації сьогодення; 

• Наявність інвестиційно-привабливих 

земельних ділянок для ведення бізнес -  

діяльності різних напрямків; 

• Достатня кількість спортивних та дитячих 

зон, що забезпечують потреби населення у 

спорті; 

• Вигідне географічне положення; 

• Креативне бачення людей щодо розвитку 

територій громади; 

• Відсутність глобальних екологічно-

забруднюючих виробництв та промисловості; 

• Сприятливий клімат території 

• Слабкий рівень 

сільськогосподарської кооперації; 

• Неналежне забезпечення  потреб 

підприємців у налагодженій системі 

підтримки бізнесу; 

• Недостатня кількість робочих місць; 

• 60% автомобільних доріг у 

населених пунктах громади та між ними 

мають неналежний стан покриття; 

• Низький рівень благоустрою 

околиць населених пунктів громади; 

• Наявне засмічення околиць громади 

(через низьку екологічну культуру 

населення); 

• Відсутність полігонів ТПВ, центрів 

сортування та переробки сміття; 

• Низька якість води у водоймах; 

• Відсутність належної оцінки стану 

навколишнього природного середовища та 

системи моніторингу впливу на довкілля 

Можливості Загрози 

• Стале зростання попиту на 

сільськогосподарську продукцію, зокрема на нові 

сорти пшениці та органічні продукти 

харчування; 

• Повернення працівників із-за кордону під 

час карантину; 

• Продовження реформ в Україні буде 

сприяти покращенню бізнес-клімату; 

• Розвиток туризму; 

• Бюджетна підтримка новостворених 

громад; 

• Активність та небайдужість мешканців 

громади; 

• Зростання популярності зеленого туризму 

серед населення; 

• Розвиток енергозберігаючих технологій та 

альтернативних джерел енергії (сонячна, вітрова 

та біомаси); 

• Підвищення екологічної свідомості та 

залучення мешканців громади до заходів 

екологічного спрямування; 

• Зростання попиту на екологічно-чисту 

продукцію 

• Нестабільність національної валюти, 

продовження інфляційних процесів; 

• Затягування процесу мирного 

врегулювання ситуації на Донбасі; 

• Можливість виникнення нової 

світової економічної кризи внаслідок 

пандемії; 

• Міграція людей працездатного віку і 

молоді за кордон або до столиці; 

• Перекладання на місцеве 

самоврядування фінансових зобов’язань 

щодо благоустрою територій; 

• Наслідки зміни клімату; 

• Забруднення територій громади 

(пластик, засоби захисту рослин, добрива, 

спалювання соломи тощо) 
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Стратегічний напрям В. Екологічно-чиста, комфортна громада з новими робочими 

місцями 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.2.1. Стратегічна ціль В.1. Сприяння створенню нових робочих місць та 

належних умов оплати праці 

Створення нових підприємств на території громади задля того, щоб мешканці мали 

змогу працевлаштуватись. Забезпечення гідних умов та достойної оплати праці. Сприяння 

зменшенню показника міграції по громаді. 

Оперативна ціль В.1.1. Облаштування ринків в населених пунктах громади та 

встановлення кіосків для продажу сільськогосподарської продукції 

У ході реалізації проекту буде ліквідовано несанкціоновану торгівлю, дотримано 

рівність прав учасників торговельних відносин на ринку, задоволені соціально-побутові 

потреби населення, створено нові робочі місця. Планується відвести спеціальні місця в 

кожному населеному пункті громади для влаштування кіосків. Створено 10-15 робочих 

місць. Можливість реалізовувати власну сільськогосподарську продукцію. 

Відповідальні за реалізацію цілі: Місцева влада, органи місцевого самоврядування 

Період реалізації: протягом 2022-2023 років 

Загальна кошторисна вартість проекту: проект на стадії візуалізації  

Оперативна ціль В.1.2. Будівництво заводу з виготовлення брикетів та пелет зі шламу, 

який зберігається на шламовідстнійнику збагачувальної фабрики шахти «Піонер» 

У ході реалізації проекту буде облаштовано збагачувальну фабрику необхідним 

обладнанням для виготовлення пелет. Створено близько 10 робочих місць. Готову продукцію 

Стратегічна ціль В.1.  

Створення нових робочих 

місць та належних умов оплати 

праці 

 

Стратегічна ціль В.2.  

Благоустрій територій 

громади, забезпечення 

змістовного дозвілля 

 

Стратегічна ціль В.3. 

 Збереження довкілля, 

підвищення рівня 

екологічної безпеки, 

відновлене та стале 

використання природних 

ресурсів 

ОЦ В.1.1. Облаштування ринків в населених пунктах громади  

та встановлення кіосків для продажу сільськогосподарської 

продукції  

ОЦ В.1.2. Будівництво заводу з виготовлення брикетів та пелет 

зі шламу, який зберігається на шламовідстнійнику 

збагачувальної фабрики шахти «Піонер» 

ОЦ В.1.3. Створення тепличного господарства у населених 

пунктах громади 

ОЦ В.1.4. Створення зернооброблюючого комплексу з 

виробництва борошна та крупів   

ОЦ В.1.5. Створення фермерських господарств у селах громади 

 

ОЦ В.2.1. Доукомплектація існуючих та встановлення нових 

дитячих і спортивних майданчиків на території громади  

ОЦ В.2.2. Облаштування велодоріжок, скейт-парків, 

прокладання тротуарної плитки в населених пунктах громади 

ОЦ В.2.3. Ремонт доріг в населених пунктах громади та між 

ними 

ОЦ В.2.4. Облаштування парків, скверів, встановлення 

лавиць, облаштування території зеленими насадженнями.   

 

ОЦ В.3.1. Запровадження сучасної системи управління ТПВ  

ОЦ В.3.2. Стимулювання населення до роздільного збирання 
щонайменше 5 фракцій відходів – папір, пластик, метал, скло, 

органіка  

ОЦ В.3.3. Створення дієвого механізму стосовно будівництва та 
експлуатації об’єктів поводження з відходами  
ОЦ В.3.4. Проведення екологічних акцій на території громади   
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можна буде збувати для громад, які розташовані поруч, а також опалювати котли, якими 

опалюється Новодонецька громада. 

Відповідальні за реалізацію проекту: місцева влада, органи місцевого 

самоврядування 

Період реалізації проекту: протягом 2022 року 

Загальна кошторисна вартість проекту: обладнання на суму 3 706,070 тис. грн. 

Оперативна ціль В.1.3. Створення тепличного господарства в населених пунктах 

громади 

У ході реалізації проекту буде збудовано теплиці майже в кожному населеному 

пунктів громади. По кожній теплиці буде створено від 7 до 10 робочих місць (в 

залежності від обсягів теплиці). 

Готову продукцію можна буде збувати на власному ринку, а також для інших громад, 

які розташовані поруч. 

Відповідальні за реалізацію проекту: місцева влада, органи місцевого 

самоврядування 

Період реалізації проекту: протягом 2022-2023 років 

Загальна кошторисна вартість проекту:  проект на стадії візуалізації  

Оперативна ціль В.1.4. Створення зернооброблюючого комплексу з виробництва 

борошна та крупів 

У ході реалізації проекту буде відведено земельну ділянку та вільне приміщення для 

будівництва та закупівлі необхідного обладнання для зернооброблюючого 

комплексу. Створено близько 10-12 робочих місць.  

Готову продукцію можна буде збувати на власному ринку, а також для інших громад, 

які розташовані поруч. 

Відповідальні за реалізацію проекту: місцева влада, органи місцевого 

самоврядування 

Період реалізації проекту: протягом 2022-2023 років 

Загальна кошторисна вартість проекту: проект на стадії візуалізації  

Оперативна ціль В.1.5. Створення фермерських господарств 

У ході реалізації проекту буде створено фермерські господарства у сільських 

населених пунктах громади. По кожному господарству створено 5-7 робочих місць. 

Налагоджена співпраця по збуту з іншими громадами. 

Відповідальні за реалізацію проекту: місцева влада, органи місцевого 

самоврядування 

Період реалізації проекту: протягом 2022-2023 років 

Загальна кошторисна вартість проекту: проект на стадії візуалізації  
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5.2.2. Стратегічна ціль В.2. Благоустрій територій громади, забезпечення 

змістовного дозвілля 

Значна частка опитаних респондентів (особливо ті, які проживають в сільській 

місцевості) відмітили невдоволення благоустроєм територій. Тому, на сьогодні, важливим 

етапом Стратегії розвитку Новодонецької селищної територіальної громади є забезпечення 

мешканців громади місцями для відпочинку та організації змістовного дозвілля  

Головні проблеми, на яких акцентували увагу опитані мешканці та члени Робочої 

групи: 

- відсутність спортивних та дитячих майданчиків у найбільш віддалених селах; 

- незадовільний стан доріг між населеними пунктами громади; 

- відсутність місць відпочинку (особливо в сільській місцевості). 

Оперативна ціль В.2.1. Доукомплектація існуючих та встановлення нових дитячих і 

спортивних майданчиків на території громади 

У ході реалізації цілі буде проведено закупівлю нового спортивного та дитячого 

обладнання, яке буде встановлено в населених пунктах громади. Укомплектація майданчиків 

у віддалених населених пунктах громади, задля забезпечення змістовного спортивного 

відпочинку для дітей та дорослих. 

Відповідальні за реалізацію цілі: Місцева влада, органи місцевого самоврядування 

Період реалізації: протягом 2022-2024 років 

Загальна кошторисна вартість проекту: проект на стадії візуалізації  

Оперативна ціль В.2.2. Облаштування велодоріжок, скейт-парків, прокладання 

тротуарної плитки в населених пунктах громади 

У ході реалізації проекту буде придбано сучасне спеціального обладнання, 

велосипеди, скейти, роликів для влаштування спортивних майданчиків та популяризації  

здорового способу життя серед населення громади. Також планується прокласти тротуарні 

доріжки для руху пішоходів. 

Відповідальні за реалізацію проекту: місцева влада, органи місцевого 

самоврядування 

Період реалізації проекту: протягом 2022-2024 років 

Загальна кошторисна вартість проекту: проект на стадії візуалізації  

Оперативна ціль В.2.3. Ремонт доріг в населених пунктах громади та між ними 

У ході реалізації проекту буде відремонтовано дороги між населеними пунктами, які 

знаходяться в незадовільному стані. Планується провести капітальний ремонт  зруйнованих 

частин дороги в населених пунктах громади. 

Відповідальні за реалізацію проекту: місцева влада, органи місцевого 

самоврядування 

Період реалізації проекту: протягом 2022-2024 років 

Загальна кошторисна вартість проекту:  проект на стадії візуалізації  

Оперативна ціль В.2.4. Облаштування парків, скверів, встановлення лавиць, 

облаштування території зеленими насадженнями.  
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Планується залучити мешканців до прибирання та очищення парків і скверів від 

сміття, створення зон «чистого повітря». Встановлення лавиць, ліхтарів, які будуть 

забезпечувати затишок у темний період часу.  

Також планується облаштування території громади зеленими насадженнями  

Відповідальні за реалізацію проекту: місцева влада, органи місцевого 

самоврядування 

Учасники реалізації: активні та небайдужі мешканці громади 

Період реалізації проекту: протягом 2022-2023 років 

Загальна кошторисна вартість реалізації: проект на стадії візуалізації  

5.2.3. Стратегічна ціль В.3. Збереження довкілля, підвищення рівня екологічної 

безпеки, відновлене та стале використання природних ресурсів 

Значна частка опитаних респондентів відмітили, що останнім часом спостерігається 

погіршення екологічної ситуації як у громаді, так і  в районі в цілому. На сьогоднішній день 

питання екології є дуже важливим для розвитку громади, адже екологія і чисте довкілля – це, 

насамперед, здоров’я людей. Стратегічною ціллю передбачено впровадити моніторинг стану 

довкілля та створити заходи, які будуть спрямовані на охорону і раціональне використання 

земель та водних ресурсів.  

Оперативна ціль В.3.1. Запровадження сучасної системи управління ТПВ 

Створення спеціалізованих сміттєзвалищ, полігонів, станцій переробки та сортування 

сміття. Контроль за своєчасним вивезенням ТПВ з територій населених пунктів громади. З 

території смт Новодонецьке ТПВ відвозитиметься на сміттєперероблюючих завод. В 

сільських населених пунктах будуть організовані спеціальні майданчики для збору ТПВ та 

встановлено сміттєбаки.  

 Сміттєвози та контейнери для збирання ТПВ один раз на місяць оброблятимуться 

спеціальним знезаражуючим розчином з холодною водою. 

Відповідальні за реалізацію цілі: Місцева влада, органи місцевого самоврядування, 

ПП «Громбуд» 

Період реалізації: протягом 2022-2024 років 

Загальна кошторисна вартість проекту: проект на стадії візуалізації  

Оперативна ціль В.3.2. Стимулювання населення до роздільного збирання щонайменше 5 

фракцій відходів - папір, пластик, метал, скло, органіка.  

     Проведення тематичних акцій щодо сортування сміття та роздільного збирання 

відходів. Встановлення сміттєвих баків в населених пунктах громади, які призначені для 

роздільного збирання, по території громади. Контроль за екологічною культурою населення.   

Відповідальні за реалізацію проекту: місцева влада, органи місцевого 

самоврядування, ПП «Громбуд» 

Період реалізації проекту: протягом 2022-2024 років 

Загальна кошторисна вартість проекту: проект на стадії візуалізації  
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Оперативна ціль В.3.3. Створення дієвого механізму стосовно будівництва та 

експлуатації об’єктів поводження з відходами 

Створення спеціалізованих сміттєзвалищ, полігонів, станцій переробки та сортування 

сміття. Контроль за своєчасним вивезенням ТПВ (щомісяця) з територій населених пунктів 

громади. Налагодження графіку вивозу сміття з кожного населеного пункту громади. 

Відповідальні за реалізацію проекту: місцева влада, органи місцевого 

самоврядування, ПП «Громбуд» 

Період реалізації проекту: протягом 2022-2024 років 

Загальна кошторисна вартість проекту:  проект на стадії візуалізації  

Оперативна ціль В.3.4. Проведення екологічних акцій на території громади 

Проведення тематичних екологічних акцій, ярмарок, встановлення дня прибирання 

території громади та дня турботи про довкілля. Моніторинг стану довкілля Новодонецької 

селищної територіальної громади, а саме: 

✓ Спостереження за станом впливу довкілля на здоров’я мешканців громади; 

✓ Спостереження та аналіз забруднення території громади шкідливими 

речовинами; 

✓ Проведення моніторингу при розробці нової ПКД на реконструкцію, 

капітальний ремонт чи будівництво. 

Відповідальні за реалізацію цілі: місцева влада, органи місцевого самоврядування, 

ПП «Громбуд» 

Учасники реалізації: активні та небайдужі мешканці громади 

Період реалізації проекту: протягом 2022-2027 років 

5.3. Стратегічний напрям С. Енергозберігаючий життєвий простір громади 

Енергозберігаючі заходи стають все більш популярними в Україні, тому Робочою 

групою було вирішено включити даний напрямок до пріоритетів розвитку Новодонецької 

селищної територіальної громади. У ході розвитку даного напрямку планується ряд 

енергозберігаючих заходів:  

- Впровадження дієвої системи енергоменеджменту та енергомоніторингу в 

бюджетних закладах громади; 

- Впровадження системи стимулювання ощадного використання паливно-

енергетичних ресурсів; 

- Перехід до виробництва теплової енергії з альтернативних видів палива та 

відновлюваних джерел енергії; 

- Проведення енергоаудиту в бюджетних закладах та ін.  

Основними завданнями реалізації політики енергоефективності є також:  

✓ модернізація централізованої системи теплопостачання шляхом впровадження 

нових енергозберігаючих технологій та обладнання;  

✓ реконструкція централізованих систем водопостачання, вирішення проблем 

забезпечення якісною питною водою мешканців громади;  

✓ капітальний ремонт існуючих каналізаційних насосних станцій. 
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SWOT−аналіз напряму С. 

Сильні сторони Слабкі сторони 

• Ефективна робота комунальних служб; 

• Наявність централізованого тепло- та 

водопостачання; 

• Реалізація політики активного залучення 

інвестицій у розвиток енергетики та 

інфраструктури 

• Відсутність енергетичного комплексу; 

• Збільшення вартості на енергоресурси 

• Слабке використання природних 

ресурсів; 

• Відсутність впровадження 

відновлюваних джерел енергії 

Можливості Загрози 

• Підтримка запровадження новітніх 

технологій з енергозбереження; 

• Посилення енергозаощадження і 

енергоефективності; 

• Створення стратегічних резервів 

паливно-енергетичних ресурсів; 

• Розвиток відновлюваних джерел енергії; 

• Досягнення рівня енергетичної 

самодостатності 

• Політична нестабільність; 

• Важке забезпечення стабільності 

транспортування енергоресурсів 

 

Стратегічний напрям С. Енергозберігаючий життєвий простір громади 

 

 

 

 

 

 

5.3.1. Стратегічна ціль С.1. Енергоефективна політика та інфраструктура 

Енергоефективність означає раціональне використання енергетичних ресурсів, 

досягнення економічно доцільної ефективності використання існуючих паливно-

енергетичних ресурсів при дійсному рівні розвитку техніки та технології та дотриманні 

вимог до навколишнього середовища.  

Енергоефективність повинна стати не просто пріоритетом розвитку Новодонецької 

селищної територіальної громади, вона повинна стати аксіомою і «ідеєю фікс» окремо взятої 

людини. 

Оперативна ціль С.1.1. Впровадження системи енергомоніторингу та обліку 

споживання енергоресурсів 

Система енергомоніторингу передбачатиме контроль за використанням 

енергоресурсів. Цей контроль відбуватиметься за допомогою спеціалізованих програм, які 

Стратегічна ціль С.1.  

Енергоефективна політика 

та інфраструктура 

 

ОЦ С.1.1. Впровадження системи енергомоніторингу та обліку 

споживання енергоресурсів  

ОЦ С.1.2. Проведення енергоаудиту та енергетичної 

сертифікації будівель бюджетної сфери 

ОЦ С.1.3.Енергоефективна модернізація мереж зовнішнього 

освітлення 

ОЦ С.1.4. Модернізація системи теплопостачання та котельних, 

у тому числі із використанням альтернативних джерел енергії. 

ОЦ С.1.5..Підвищення енергоощадності систем водопостачання 

та водовідведення 

ОЦ С.1.6. Впровадження альтернативної енергетики 
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будуть встановлені до кожного бюджетного закладу громади. Відповідальні особи 

звітуватимуть щокварталу про обсяги використаних енергоресурсів.  

Відповідальні за реалізацію цілі: місцева влада, органи місцевого самоврядування 

Учасники реалізації: бюджетні заклади громади 

Період реалізації цілі:  протягом 2022-2027 років 

Оперативна ціль С.1.2. Проведення енергоаудиту та енергетичної сертифікації будівель 

бюджетної сфери  

Енергоаудит проводитимите спеціальна аудиторська служба або приватний 

незалежний аудитор. По результатам проведеного аудиту, бюджетні заклади громади 

отримають енергетичні сертифікати.  

Енергоаудит планується проводити 1 раз на рік. 

Відповідальні за реалізацію цілі: місцева влада, органи місцевого самоврядування 

Учасники реалізації: аудиторські компанії, приватні аудитори 

Період реалізації цілі: протягом 2022-2027 років 

Оперативна ціль С.1.3. Енергоефективна модернізація мереж зовнішнього освітлення  

Ремонт вуличного освітлення в населених пунктах громади з використання 

світлодіодних енергозберігаючих ламп.   

Відповідальні за реалізацію цілі: місцева влада, органи місцевого самоврядування, 

ПП «Громбуд» 

Період реалізації цілі: протягом 2022 року 

Оперативна ціль С.1.4. Модернізація системи теплопостачання та котельних, у тому 

числі з використанням альтернативних джерел енергії  

Реконструкція котельні в смт. Новодонецьке з встановленням нових більшпотужних 

твердопаливних котлів. Використання альтернативних видів палива при виробленні теплової 

енергії.  

Відповідальні за реалізацію проекту: місцева влада, органи місцевого 

самоврядування, КП «Добро» 

Учасники реалізації: залучені інвестори 

Період реалізації проекту: протягом 2022 року 

Загальна кошторисна вартість проекту: 99 999,966 тис. грн 

Оперативна ціль С.1.5. Підвищення енергоощадності систем водопостачання та 

водовідведення 

Реконструкція мереж водопостачання та водовідведення та реконструкція очисних 

споруд в смт Новодонецьке. У результаті реалізації проекту буде зменшено кількість аварій 

на станціях, налагоджений графік подачі води. При реконструкції планується 

використовувати енергозберігаючі прилади з метою забезпечення енергоощадності.  

    По завершенню реалізації проекту: 
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✓ Буде впроваджено постійний контроль якості питної води з підземних джерел 

централізованого водопостачання (регулярне взяття проб питної води для проведення 

лабораторних досліджень); 

✓ Проводитиметься регулярна чистка колодязів загального користування та 

взяття проб з них для перевірки якості води. 

На теперішній час в сільських населених пунктах якість води у колодязях загального 

користування проводиться наступним чином:  

✓ Старости старостинських округів проводять щомісячне взяття проб питної води 

з колодязів та відвозять їх до Державної споживчої служби; 

✓ Від ДСС надходять рекомендації та зауваження щодо підвищення якості води у 

колодязях 

✓ Рекомендації від ДСС враховуються та беруться в роботу. 

Відповідальні за реалізацію проекту: місцева влада, органи місцевого 

самоврядування, ФОП Герасименко С.О. 

Учасники реалізації: залучені інвестори 

Період реалізації проекту: протягом 2022-2023 років 

Загальна кошторисна вартість проекту: проект на стадії візуалізації 

Оперативна ціль С.1.6. Впровадження альтернативної енергетики 

Встановлення сонячних панелей, використання вітрової енергії та біомаси. З метою 

забезпечення енергоощадності закладів Новодонецької селищної територіальної громади та 

додаткових надходжень до місцевого бюджету. 

Відповідальні за реалізацію проекту: місцева влада, органи місцевого 

самоврядування 

Учасники реалізації: залучені інвестори 

Період реалізації проекту: протягом 2022-2027 років 

Загальна кошторисна вартість проекту: проект на стадії візуалізації 
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6. Пріоритизація Стратегічних напрямів 

Робоча група  з розробки Стратегії розвитку Новодонецької селищної територіальної 

громади на період 2022-2027 роки визначила пріоритетність оперативних цілей Плану дій.  

Робоча група прийшла до висновку, що всі цілі важливі для майбутнього громади  

складають напрями, визначені Стратегічним планом.  

Проте, зовнішні умови з часом зміняться, і дуже важливо зрозуміти уявлення членів 

Робочої групи  про відносну важливість цілей стратегічного розвитку на момент його 

ухвалення. Члени Робочої групи оцінили пріоритетність кожного напрямку в балах по 

критеріях:  

1. Вирішує  пріоритетні проблеми  даної території (1-5 балів).  

2. Короткостроковий, але з потенціалом високої ефективності ( 1-2  бали).  

3. Має спільне фінансування (0-3 бали).  

4. Проект потенційно створює умови для розвитку - нові точки зростання (1-4 бали).  

5. Простий у виконанні (0-1бал).  

6. Співвідношення бюджет – результат (0-2 бали).  

7. Відсоток охоплення населення (0-5 балів). 

Після усереднювання отриманих оцінок був визначений бал пріоритетності для 

кожного з 3 пріоритетних напрямків, потім напрямки були ранжирувані від вищого балу 

пріоритетності до нижчого. 

Новодонецька селищна територіальна громада 

Узагальнені результати рейтингу стратегічних напрямів розвитку:  

Стратегічний напрям А. Доступні для населення житлово-комунальні та медичні 

послуги  - 17 балів. 

Стратегічний напрям В. Екологічно-чиста, комфортна громада з новими робочими 

місцями – 16 балів. 

Стратегічний напрям С. Енергозберігаючий життєвий простір громади – 16 балів. 
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7. Моніторинг та оцінка впровадження Стратегії  

Для забезпечення належного рівня відповідальності за реалізацію Стратегії, необхідно 

створення системи моніторингу її впровадження. Така система  включає комітет по 

управлінню впровадженням та  Положення про систему моніторингу виконання Стратегії.  

Забезпечення реалізації – це управлінське завдання, яке передбачає контроль за 

діяльністю численних організацій, які задіяні у процесі впровадження Стратегії. Цим буде 

займатись Комітет  з управління впровадженням, створений  з представників органів 

місцевого самоврядування, інших бізнесів та громадськості. До складу цього органу входять 

особи, які представляють найважливіших учасників процесу планування і реалізації 

Стратегії: представники влади, компанії, які брали участь у розробці Стратегії, представники 

інших бізнесів, бізнес-асоціацій і приватного сектору. 

В ході моніторингу та оцінки результативності Стратегії вирішуються такі завдання:  

✓ контроль за реалізацією Стратегії в цілому; 

✓ оцінка ступеню досягнення прогресу за стратегічними напрямами, виконання 

стратегічних і оперативних цілей, надання інформації для коригування цілей; 

✓ підтримка в робочому стані системи стратегічного планування. 

✓ Моніторинг базується на розгляді обмеженого числа відібраних показників 

(індикаторів) за кожним зі стратегічних напрямків і аналізі досягнення запланованих 

результатів.  

Стратегію потрібно буде постійно актуалізовувати, оскільки одні проекти будуть 

завершені, а деякі замінено іншими, тому необхідно проводити ретельний моніторинг 

виконання документу і відповідно коригувати його з огляду на зміну ситуації. Саме Комітет 

з управління впровадженням Стратегії є відповідальним органом за забезпечення 

актуальності та реалістичності стратегічних і оперативних цілей та за їх досягнення. 

Члени Комітету  з управління впровадженням, а також всі мешканці громади, 

причетні до роботи над Стратегією, повинні відстежувати, щоб стратегічні й оперативні цілі, 

завдання плану залишалися актуальними і реалізовувалися. Комітет з управління 

впровадженням збирається для оцінки досягнутих результатів та коригування 

запропонованих змін до Стратегії.  

Комітет збирається з встановленою періодичністю (але не менше одного разу на 

півріччя) для оцінки досягнутих результатів і внесення запропонованих змін. Проекти 

рішень щодо змін до Стратегії виносяться на розгляд Новодонецької селищної  ради. 
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8. Склад Робочої групи з розробки Стратегії розвитку Новодонецької селищної 

територіальної громади на період 2022-2027 роки 

№ 

з/п 
Прізвище, ім’я, по батькові Посада 

1. Ганінець Галина Федорівна Секретар селищної ради 

2. Венікова Олександра Андріївна Головний спеціаліст з забезпечення діяльності 

селищної ради 

3. Соловйов Володимир Олександрович 

(Голова Робочої групи) 

Заступник селищного голови з питань діяльності 

виконавчих органів влади 

4. Чаплигіна Марина Олександрівна 
Начальник відділу економіки та залучення 

інвестицій виконавчого комітету Новодонецької 

селищної ради 

5. 
Щур Аліна Дмитріївна 

 (Секретар Робочої групи) 

Спеціаліст відділу економіки та залучення 

інвестицій виконавчого комітету Новодонецької 

селищної ради 

6. Сергєєва Наталя Олегівна Начальник фінансового відділу Новодонецької 

селищної ради 

7. Гопетенко Євгеній Сергійович Депутат Новодонецької селищної ради 

8. Полонський Віталій Борисович Депутат Новодонецької селищної ради 

9. Щедра Олександра Дмитрівна Директор ЗДО №31 «Малятко» 

10. Мартинова Наталя Вікторівна Директор Палацу спорту та плавального басейну 

11. Симоненко Олег Андрійович Депутат Новодонецької селищної ради 

12. Балашенок Любов Федорівна Директор ЗЗСО І-ІІІ ступенів №17 

13. Гайтан Тетяна Анатоліївна Спеціаліст виконавчого комітету 

14. Слухаєвська Наталя Володимирівна Юрист відділу освіти, культури, молоді та 

спорту Новодонецької селищної ради 

15. Муріна Анастасія Анатоліївна Депутат Новодонецької селищної ради 

16. Гроцький Максим Анатолійович Депутат Новодонецької селищної ради 

17. Щербіна Андрій Анатолійович Староста Веселогірського старостинського 

округу 

18. Маршук Євген Іванович Староста Іверського старостинського округу 

19. Колосок Анатолій Михайлович Староста Спаськомихайлівського 

старостинського округу 

20. Бондарчук Євген Максимович 
Староста Криничанського старостинського 

округу 

21. Давиденко Валерій Михайлович Староста Степанівського старостинського 

округу 
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ЧАСТИНА 1. ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ТЕРИТОРІЇ 

1.1 Історична довідка, місцезнаходження, найближчі території.  

Новодонецька селищна територіальна громада утворена рішенням сесії Новодонецької селищної 

ради від 03.07.2017 № 7/31-1 «Про добровільне об’єднання територіальних громад» в рамках 

адміністративно-територіальної реформи. До її складу увійшли: селище міського типу Новодонецьке 

(адміністративний центр громади), села: Іверське, Новосамарське, Шостаківка (Іверськоий 

старостинський округ); села: Степанівка, Новоіверське, Новопавлівка, Самійлівка (Степанівський 

старостинський округ); села: Криниці, Куроїдівка, Федорівка (Криничанський старостинський округ); 

село: Весела Гора, селища: Новоявленка, Самарське (Веселогірський старостинський округ); села: 

Спасько-Михайлівка, Курицине, Катеринівка, Новопетрівка, Новосергіївка, Шевченко (Спасько-

Михайлівський старостинський округ). 

Територіальна громада розташована на заході Донецької області. Площа територіальної громади 

складає 279,84 км².  

 

Рис.1. Новодонецька селищна територіальна громада, Донецька обл. 

 

1.2  Клімат 

Клімат в районі Новодонецької селищної територіальної громади континентальний, що 

характеризується високою літньою температурою повітря, недостатньою кількістю атмосферних опадів, 

рідкими сильними дощами і значними сухими вітрами переважно східного і південно-східного 

напрямку, що викликають влітку посуху, взимку різке зниження температури із частими відлигами. 

Тривалість опалювального сезону 180 днів на рік.  

Найхолоднішим місяцем є січень, середня температура місяця -6,4°С. Найтеплішим місяцем є 

липень, середня температура +21,7°С, після якого починається зниження температури. Перехід 

температури через 0°С навесні відбувається в другій декаді березня, а восени – в третій декаді 

листопада. 

Глибина промерзання ґрунту в становить 0,5 – 0,7 м. За рік випадає 504 мм опадів, найменше в 

зимовий період. З березня кількість опадів починає збільшуватися, досягаючи максимуму в червні-липні 

місяці.  
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1.3. Інформація про орган місцевого самоврядування. 

До складу Новодонецької селищної ради (22 депутати) та її виконавчого комітету (15 осіб) 

входять і представники Новодонецької селищної територіальної громади.  

Таблиця 1.  Структура та штатна чисельність апарату Новодонецької селищної ради. 

№ з/п Посади 
Штатна 

чисельність 

1 Депутати Новодонецької селищної ради 22 

2 Новодонецький селищний голова 1 

3 Заступник Новодонецького селищного голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради 

1 

4 Секретар Новодонецької селищної ради 1 

5 Керуючий справами виконкому Новодонецької селищної ради 1 

6 Cтароста Веселогірського старостинського округу 1 

7 Cтароста Іверського старостинського округу 1 

8 Cтароста Криничанського старостинського округу 1 

9 Cтароста Спасько – Михайлівського старостинського округу 1 

10 Староста Степанівського старостинського округу 1 

11 Головний бухгалтер 1 

12 Головний спеціаліст з забезпечення діяльності селищної ради 1 

13 Секретар керівника 1 

14 Бухгалтер  3 

15 Спеціаліст-юрист  1 

16 Спеціаліст 2 

17 Діловод військово-облікового столу 2 

18 Водій автотранспортних засобів 1 

19 Прибиральник службових приміщень 1 

Всього:  44 

 

Таблиця 2.  Структура виконавчих органів Новодонецької селищної ради на 2021 рік.  

№ 

з/п 
Найменування структурного підрозділу 

Штатна 

чисельність 

1 Апарат Новодонецької селищної ради та її виконавчого комітету 44 

2 Відділ економіки та залучення інвестицій виконавчого комітету Новодонецької 

селищної ради 

3 

3 Відділ соціального захисту населення виконавчого комітету Новодонецької 

селищної ради 

3 

4 Відділ земельних відносин виконавчого комітету Новодонецької селищної ради 4 

5 Центр надання адміністративних послуг, відділ надання адміністративних 

послуг і видачі документів дозвільного характеру 

3 

6 Фінансовий відділ Новодонецької селищної ради 4 

7 Відділ освіти, культури, молоді та спорту Новодонецької селищної ради 12 

8 Служба у справах дітей Новодонецької селищної ради 3 

9 Комунальна установа «Центр надання соціальних послуг Новодонецької 15 
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№ 

з/п 
Найменування структурного підрозділу 

Штатна 

чисельність 

селищної ради» 

10 Трудовий архів Новодонецької селищної ради 3 

11. Відділ охорони здоров’я 1 

Всього 95 

 

1.4. Партнери з розвитку (співробітництво з іншими організаціями, проектами МТП) 

 

Співпраця з компанією ДТЕК 3 2016 по 2020 роки в рамках Програми «Громада своїми руками». 

За час співпраці було реалізовано понад 50 проектів інфраструктури та розвитку. Серед них: проект 

Державного фонду регіонального розвитку, Центр безпеки громадян за обласні кошти, придбання 

мобільного офісу ЦНАП тощо.  

  

1.5  Інформація про громадські організації на території Новодонецької селищної територіальної 

громади 

Таблиця 3. Громадські організації та об’єднання громадян Новодонецької селищної 

територіальної громади. 

Назва 
Адреса 

Дата 

заснування 

Громадська організація «Орланда» 

85010, Донецька область, Краматорський 

район, смт.Новодонецьке, вул.Благовісна, 

26/7 

27.03.2020 

Громадська організація «Фонд 

муніципального розвитку 

смт.Новодонецьке» 

85010, Донецька область, 

Краматорський район, 

смт.Новодонецьке, вул.Благовісна, 3 

27.04.2015 

Громадська організація «Іверська» 
84050, Донецька обл., Краматорський 

район, село Іверське,вул.Гірняцька, 28 
15.03.2013 

Громадська організація «Фортуна» 
84043, Донецька обл., Краматорський 

район, с. Степанівка, вул.Молодіжна, 6  
13.04.2011 

 

1.5. Коротка характеристика регіону 

 

 

 

 

 

  

                                         

 

Рис. 2.  Донецька область на карті України. 
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Донецька область розташована у степній зоні південно-східної частини України. Її територія 

складає 26,5 тис.км, тобто 4,4% від загальної території України. На південному заході та заході вона 

межує з Дніпропетровською та Запорізькою областями, на північному заході – з Харківською, на 

північному сході – з Луганською, на сході – з Ростовською областю Російської Федерації, а з півдня – 

омивається Азовським морем і має вихід до морів Середземноморського басейну.  

Мінерально-сировинна база області є однією з найбільш багатогалузевих та розвинених за 

видами та обсягами використання мінерально-сировинних ресурсів в Україні. Тут вміщується 12% всіх 

природних багатств країни – більше, ніж в будь-якій області країни. Донецький регіон забезпечує власні 

потреби та постачає в інші регіони України корисні копалини. Загальний видобуток твердих корисних 

копалин, з урахуванням видобутку кам’яного вугілля, складає понад 60 млн.т. У загальних обсягах 

видобутку по Україні частка області складає 95% вогнетривких і 93% тугоплавких глин, 100% доломіту 

металургійного, 77% флюсового вапняку. 

Характерною рисою господарського комплексу області є сполучення могутньої промисловості з 

багатогалузевим сільським господарством і розвинутим транспортом. Вугільну промисловість 

представляють 95 шахт (з них 47 – недержавної форми власності) та 25 збагачувальних фабрик. 

Виробнича потужність вугледобувних підприємств складає 38 млн.т вугілля на рік. Балансові 

промислові запаси вугілля – 14 млрд.т. Електроенергетика представлена єдиним комплексом 

генеруючих та енергопостачальних підприємств. Загальна потужність 10,2 тис. мВт. Чорна металургія 

області представлена 13 підприємствами та 5 підприємствами з виробництва труб. В єдиному процесі 

виробництва металопродукції працюють 7 коксохімічних виробництв, 3 флюсовидобувних і 6 

вогнетривких підприємств. Кольорову металургію області представляють підприємства з виробництва 

свинцю, прокату кольорових металів на основі міді та її сплавів, ртуті. 

Підприємствами хімічної промисловості (23 підприємства) виробляється широкий асортимент 

продукції: мінеральні добрива, аміак, полістирол, кислоти, товари побутової хімії, фармацевтичні 

вироби та ін. Машинобудівний комплекс представляють 152 підприємства, які виробляють техніку для 

вугільної та металургійної галузей, залізниці, будівництва, сільського господарства, верстати, 

холодильники, газові плити, пральні машини тощо.  

Харчова промисловість (104 підприємства) спеціалізується на випуску м'ясної, молочної, 

хлібопекарної, борошномельно-круп’яної, кондитерської, макаронної, олієжирової, рибної, 

плодоовочевої, лікеро-горілчаної, виноробної, пиво-безалкогольної продукції. Виробництво 

непродовольчих товарів для населення в області здійснюють промислові підприємства, які випускають 

меблі, холодильники, газові плити, пральні машини, посуд, текстильні, швейні і трикотажні вироби, 

взуття та інше.  

Сільське господарство області – 561 діюче сільськогосподарське підприємство та 1,5 тис. 

фермерських господарств. Донецька залізниця забезпечує третину загального обсягу навантаження по 

Укрзалізниці і 12% обсягу перевезень пасажирів. У місті Маріуполь – міжнародний аеропорт. 

Маріупольський порт щорічно обробляє понад 15 млн.т вантажів, має 17 причалів, які дозволяють 

приймати суда довжиною 240 м і посадкою 8 м. Зовнішньоекономічна діяльність. На зовнішньому ринку 

реалізується більше половини виробленої в області промислової продукції. Область підтримує зв'язки з 

партнерами із 157 країн світу. 
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ЧАСТИНА 2. НАСЕЛЕННЯ ТА ТРУДОВІ РЕСУРСИ 

2.1 Чисельність населення і демографічна ситуація  

Таблиця 4.  Чисельність мешканців, осіб 

Територія 2020 рік 2021 рік 

 

смт.Новодонецьке 5 734 5 698 

Іверська сільська рада 1 517 1 488 

Степанівська сільська рада 1 089 1 068 

Спасько-Михайлівська сільська рада 1 199 1 177 

Криничанська сільська рада 540 530 

Веселогірська сільська рада 776 762 

Всього по громаді: 10 855 10 723 

 

Рис.3. Динаміка загальної чисельності населення в Новодонецькій селищній територіальній громаді 

2020-2021 рр., осіб 

Таблиця 5. Природний та міграційний рух населення, осіб  

Показники 
2020 рік 2021 рік 

смт.Новодонецьке 

Народжені 28 13 

Померлі 73 67 

Природний приріст -45 -54 

Прибулі 74 37 

Вибулі 65 30 

Сальдо міграції 9 7 

Загальне збільшення (зменшення) 5 698 5 651 

Іверський старостинський округ 

Народжені 16 13 
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Померлі 65 57 

Природний приріст -49 -44 

Прибулі 42 31 

Вибулі 22 12 

Сальдо міграції 20 19 

Загальне збільшення (зменшення) 1 488 1 463 

Степанівський старостинський округ 

Народжені 3 0 

Померлі 17 10 

Природний приріст -14 -10 

Прибулі 26 11 

Вибулі 33 10 

Сальдо міграції -7 1 

Загальне збільшення (зменшення) 1 068 1 059 

Спасько-Михайлівський старостинський округ 

Народжені 2 3 

Померлі 20 13 

Природний приріст -18 -10 

Прибулі 18 13 

Вибулі 22 11 

Сальдо міграції -4 2 

Загальне збільшення (зменшення) 1 177 1 169 

Криничанський старостинський округ 

Народжені 2 0 

Померлі 7 6 

Природний приріст -5 -6 

Прибулі 0 0 

Вибулі 5 3 

Сальдо міграції -5 -3 

Загальне збільшення (зменшення) 530 521 

Веселогірський старостинський округ 

Народжені 2 3 

Померлі 11 7 

Природний приріст -9 -4 

Прибулі 1 1 

Вибулі 6 3 

Сальдо міграції -5 -2 

Загальне збільшення (зменшення) 762 756 
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Рис.4. Природний та міграційний рух населення у 2020 рр., осіб 

 

 

Рис.5. Природний та міграційний рух населення у 2021 рр., осіб 
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ЧАСТИНА 3. ЗЕМЕЛЬНІ ТА ПРИРОДНІ РЕСУРСИ 

3.1. Земельні ресурси і територія громади 

Таблиця 6. Земельні ресурси Новодонецької селищної територіальної громади, га. 

Найменування земель 
га 

Загальна площа, у т.ч. 27 984,0 

сільськогосподарські угіддя 25 377,865 

землі житлової та громадської забудови 1 114,210 

землі промисловості, транспорту, зв’язку, енергетики, оборони та іншого призначення 822,959 

яри - 

природні водотоки - 

 

 

Рис. 6. Структура земель Новодонецької селищної територіальної громади,%. 
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ЧАСТИНА 4. ЕКОНОМІКА ГРОМАДИ 

4.1 Розвиток бізнесу та підприємництва 

Таблиця 7.  Зареєстровані суб’єкти господарської діяльності (сумарно по всіх населених пунктах, що 

увійшли до складу ТГ , у розрахунку на 10000 мешканців) 

А. Юридичні особи 

Показники 
2020 2021 

Усі суб'єкти ЄДРПОУ:   

Громада 135 144 

з них СПД - юридичні особи *   

Громада 17 19 

з них малі підприємства   

Громада 17 19 

* Усі суб'єкти ЄДРПОУ мінус державні та комунальні організації (установи, заклади), асоціації, корпорації, консорціуми, концерни та інші 

об’єднання юридичних осіб, філії (інші відокремлені підрозділи), представництва, товарні біржі, кредитні спілки, споживчі товариства, 

політичні партії, громадські організації, релігійні організації, профспілки та об’єднання профспілок, благодійні організації, об’єднання 

співвласників багатоквартирних будинків. 

В. Фізичні особи-підприємці 

 
2020 2021 

Громада 118 125 

 

 

Рис. 7.  Динаміка кількості суб’єктів підприємницької діяльності у 2020-2021р., од. 

 

 

2020  Р ІК 2021  Р ІК

118 125

17 19

ФОП

Юр.особи
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Таблиця 8. Зареєстровані суб’єкти господарської діяльності за видами діяльності -  юридичні 

особи (сумарно по всіх населених пунктах, що увійшли до складу ТГ) 

 

Галузі та види діяльності 
2020 2021 

Сільське господарство, мисливство та лісове 

господарство 

23 23 

Рибне господарство 0 0 

Промисловість, у т.ч.:   

   добувна промисловість 2 2 

   обробна промисловість 3 3 

   виробництво та розподілення електроенергії, газу та 

води 

0 0 

Будівництво 0 0 

Оптова і роздрібна торгівля 67 67 

Готелі та ресторани 0 0 

Транспорт і зв’язок 2 2 

Фінансова діяльність 1 1 

Операції з нерухомістю, здавання під найм та послуги 

юридичним особам 

1 1 

Освіта 12 12 

Охорона здоров’я та соціальна допомога 8 8 

Інші види економічної діяльності - - 

Таблиця 9.  Найбільші роботодавці 

№ 

з/п 
Підприємство, організація. установа Вид діяльності (основний) 

Чисельність 

працівників у 

2020 році 

1 

Відокремлене підприємство шахта 

«Новодонецька» ДП 

«Добропіллявугілля-видуботок» 

Видуботок кам’яного вугілля 1217 

2 

Філія АТ «Державна продовольча 

зернова корпорація України 

«Легендарненський елеватор» 

Складське господарство 61 

3 ТОВ  «Олександрівка- АГРО» 
Вирощування зернових та технічних 

культур 
94 

4 ТОВ "Маяк" 
Вирощування зернових та технічних 

культур 
86 

5 

СТОВ «Світоч» 

 

Вирощування зернових та технічних 

культур 
27 

6 СФГ «Вибір» 
Вирощування зернових та технічних 

культур 
3 

7 СФГ «Мрія» 
Вирощування зернових та технічних 

культур 
10 

8 СФГ «Веселка» 
Вирощування зернових та технічних 

культур 
13 
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     Провідне місце в промисловій галузі займає видобуток вугілля. Вугільну галузь громади 

представляють 2 вугільних підприємства, які входять до складу ДП  «Добропіллявугілля-видобуток» 

(шахта «Піонер», шахта «Новодонецька»). 

    Сільськогосподарські підприємства та фермерські господарства на території Новодонецької селищної 

територіальної громади вирощують:  

- зернові культури: кукурудзу, ячмінь, пшеницю;   

- технічні культури: соняшник, гірчиця, ріпак.  

 

    Таблиця 10.  Наявні на території громади вільні земельні ділянки, призначені для ведення 

господарської діяльності (крім с/г призначення) 

Адреса, стислий опис, призначення 

Власник (власники 

– із зазначенням 

частки) 

Площа 

Земельна ділянка в с. Шостаківка 

На зазначеній ділянці раніше був молокозавод. 

Під’їзд на територію заасфальтований, територія 

заасфальтована частково. 

На території ділянки є водоносна скважина, поруч 

трансформаторна підстанція. 

Виробничі будівлі є зруйнованими, але їх можна 

відновити та використовувати як завод з переробки 

овочів та плодово-ягідної продукції. 

Комунальна 

власність 

Новодонецької 

селищної ради 

Не менше 3,00 га 

    Адміністративна будівля в с.Іверське 

Будівля має два поверхи та підвал. 

  Є можливість підключення водопровідної мережі та 

відновлення системи каналізації. Будівля підключена 

до електромережі. 

   Під'їзд на територію заасфальтований, є ділянка для 

під'їзду великогабаритного транспорту. 

ТОВ 

«Олександрівка-

Агро»  

(вирішується 

питання передачі у 

комунальну 

власність 

Новодонецької с/р) 

Площа земельної ділянки – 0,7 га 

Загальна площа адмінбудівлі – 

900 м². 

    Сільський будинок дозвілля в с. Іверське     

  Будівля знаходиться в аварійному стані та потребує 

ремонту. Концертна зала має два відокремлені входи та 

підвальне приміщення. Під’їзд до будівлі 

заасфальтований.    

   Є можливість підключення водопровідної мережі та 

відновлення системи каналізації. Будівля підключена 

до електромережі. 

Комунальна 

власність 

Новодонецької 

селищної ради 

Площа концертної зали 

перевищує 500м². 

     Земельна ділянка в смт. Новодонецьке    . 

розташована в межах смт Новодонецьке межі 

земельної ділянки в натурі (на місцевості) не 

встановлені, суміжна земельна ділянка має 

кадастровий номер 1411545600:00:019:0010. 

   До ділянки є зручний під’їзд асфальтованою 

Комунальна 

власність 

Новодонецької 

селищної ради 

Орієнтовно 0,97 га 



Матеріали до Стратегії розвитку Новодонецької селищної ТГ, Донецька область 
 

14 
 

автомобільною дорогою.  

   Можливе підключення водопостачання та електрики. 

   Дошкільний заклад в с. Весела Гора     

Будівля майже зруйнована та потребує невідкладного 

капітального ремонту. Під’їзд на територію 

заасфальтований. 

   Можливе підключення водопостачання та 

електроенергії. 

Комунальна 

власність 

Новодонецької 

селищної ради 

Загальна площа земельної 

ділянки - 0,6 га. 

 

   Приміщення колишнього дитячого садка в смт. 

Новодонецьке     

Приміщення знаходиться в аварійному стані та 

потребує капітального ремонту. Під’їзд до території 

заасфальтований, поруч є зелені насадження. 

   Можливе підключення водопостачання та 

електроенергії. 

Комунальна 

власність 

Новодонецької 

селищної ради 

Загальна площа земельної 

ділянки – 0,6762 га. Площа 

приміщення – 898 м². 

 

4.2. Інвестиційна діяльність 

      Протягом 2022-2027 років місцева влада ставить на меті поліпшення ситуації з безробіттям, яке 

виникає через нестабільне функціонування шахти «Піонер» та шахти «Новодонецька» ДП 

«Добропіллявугілля-видобуток». Одним з основних заходів в даній сфері є відкриття нових підприємств 

на території громади та сприяння працевлаштуванню громадян, насамперед: будівництво заводу з 

виготовлення пелет; будівництво зернооброблюючого комплексу; створення тепличного господарства 

тощо.  

Таблиця 11.  Планована інвестиційна діяльність у громаді в найближчий період 

Проект, орієнтовний термін виконання 

(рік початку – рік завершення) 

Кошторисна 

вартість, тис. 

грн. 

Джерело 

фінансування 

«Реконструкція котельні №1 та будівництво додаткових мереж для 

об’єднання котельні №1 (вул.Шкільна, 45а), №4 (вул.Соборна, 5а) та 

№5 (вул.Степова, 2а) в смт.Новодонецьке Донецької області. 

Період реалізації: протягом 2022 року 

99 999, 966 

Залучені кошти 

(грантова 

підтримка, ДФРР, 

обласний бюджет 

тощо) 

та співфінансування  Реконструкція очисних споруд каналізації смт.Новодонецьке, Донецька 

область 

Період реалізації: протягом 2022-2024 років 

ПКД в розробці 

Залучені кошти 

(грантова 

підтримка, ДФРР, 

обласний бюджет 

тощо) 

та співфінансування 
Капітальний ремонт (асфальтування проїзної частини) по вул.Шкільна, 

Пушкіна, Спортивна в смт.Новодонецьке Донецької області 

 

Період реалізації: протягом 2022 року 

18 537,060 

Залучені кошти 

(грантова 

підтримка, ДФРР, 

обласний бюджет 

тощо) 

та співфінансування 
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Реконструкція частини приміщень першого поверху будівлі під центр 

надання адміністративних послуг за адресою: вул.Соборна,буд.8, 

смт.Новодонецьке, Донецька область 

 

Період реалізації: протягом 2022 року 

ПКД  в розробці 

Залучені кошти 

(грантова 

підтримка, ДФРР, 

обласний бюджет 

тощо) 

та співфінансування Капітальний ремонт Палацу культури «Шахтар» за адресою:  

смт.Новодонецьке, вул.Пушкіна, 23 

Період реалізації: протягом 2022 року  

 

9 392,546 

Залучені кошти 

(грантова 

підтримка, ДФРР, 

обласний бюджет 

тощо) 

та співфінансування Реконструкція зовнішнього освітлення вулиці Шкільна в 

смт.Новодонецьке Донецької області 

Період реалізації: протягом 2022 року 

1 500,582 

Залучені кошти 

(грантова 

підтримка, ДФРР, 

обласний бюджет 

тощо) 

та співфінансування Реконструкція будівлі гуртожитку за адресою: Донецька область, 

смт.Новодонецьке, вул. Соборна, 6 

Період реалізації: протягом 2022 року 

4 120,980 

Залучені кошти 

(грантова 

підтримка, ДФРР, 

обласний бюджет 

тощо) 

та співфінансування Реконструкція зони відпочинку по вул.Центральна в с.Спасько-

Михайлівка Донецької області 

Період реалізації: протягом 2022 року 

16 467,076 

Залучені кошти 

(грантова 

підтримка, ДФРР, 

обласний бюджет 

тощо) 

та співфінансування Капітальний ремонт адміністративної будівлі за адресою: Донецька 

область, с.Спасько-Михайлівка, вул.Центральна, 102 

Період реалізації: протягом 2022 року 

10 965,192 

Залучені кошти 

(грантова 

підтримка, ДФРР, 

обласний бюджет 

тощо) 

та співфінансування Капітальний ремонт тротуару  по вул.Центральна в с.Спасько-

Михайлівка Донецької області 

Період реалізації: протягом 2022 року 

4 067,735 

Залучені кошти 

(грантова 

підтримка, ДФРР, 

обласний бюджет 

тощо) 

та співфінансування Нове будівництво котельної для опалення дитячого садка за адресою: 

Донецька область, с.Степанівка, вул.Калініна, 117 

Період реалізації: протягом 2022 року 

2 734,220 

Залучені кошти 

(грантова 

підтримка, ДФРР, 

обласний бюджет 

тощо) 

та співфінансування Реконструкція спортивного майданчику з влаштуванням штучного 

покриття , огорожі та освітлення за адресою: Донецька область, с. 

Спасько-Михайлівка 

Період реалізації: протягом 2022 року 

2 315,596 

Залучені кошти 

(грантова 

підтримка, ДФРР, 

обласний бюджет 

тощо) 

та співфінансування 
Реконструкція дитячого дошкільного закладу «Вербичка» у с.Спасько-

Михайлівка Донецької області 

Період реалізації: протягом 2022 року 

4 185,117 

Залучені кошти 

(грантова 

підтримка, ДФРР, 

обласний бюджет 

тощо) 

та співфінансування 
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Реконструкція мереж водопостачання та водовідведення в 

смт.Новодонецьке 

Період реалізації: протягом 2022 року 

 

Проект на етапі 

візуалізації 

Залучені кошти 

(грантова 

підтримка, ДФРР, 

обласний бюджет 

тощо) 

та співфінансування 
Виробництво пелет та брикетів зі шламу, який зберігається на 

шламонакопичувачі збагачувальної фабрики шахти «Піонер» 

Період реалізації: протягом 2022 року 

Проект на стадії 

візуалізації 

Залучені кошти 

(грантова 

підтримка, ДФРР, 

обласний бюджет 

тощо) 

та співфінансування Капітальний ремонт будівлі амбулаторії №5 із закупівлею нового 

медичного обладнання в смт.Новодонецьке Донецької області 

Період реалізації: протягом 2022-2023 років 

Проект на стадії 

візуалізації 

Залучені кошти 

(грантова 

підтримка, ДФРР, 

обласний бюджет 

тощо) 

та співфінансування 
Створення тепличного господарства на території Новодонецької 

селищної територіальної громади 

Період реалізації: протягом 2022-2024 років 

Проект на стадії 

візуалізації  

Залучені кошти 

(грантова 

підтримка, ДФРР, 

обласний бюджет 

тощо) 

та співфінансування 
Будівництво зернооброблюючого комплексу з виробництва крупів та 

борошна 

Період реалізації: протягом 2022-2024 років 

Проект на стадії 

візуалізації 

Залучені кошти 

(грантова 

підтримка, ДФРР, 

обласний бюджет 

тощо) 

та співфінансування 
Встановлення сонячних панелей на місці шахтних териконів  

Період реалізації: протягом 2022-2023 років 

Проект на стадії 

візуалізації 

Залучені кошти 

(грантова 

підтримка, ДФРР, 

обласний бюджет 

тощо) 

та співфінансування 
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ЧАСТИНА  5. ФІНАНСОВИЙ СТАН ТА БЮДЖЕТ ГРОМАДИ. 

5.1. Бюджет громади 

Таблиця 12.  Доходи бюджету Новодонецької селищної територіальної громади, тис.грн. 

Показники 
2020 рік 2021 рік 

Прибутковий податок з громадян/ Податок з доходів 

фізичних осіб 
23 208,0 36 141,7 

Єдиний податок (крім с/г виробників) 2 818,4 2 278,1 

Податок на прибуток підприємств комунальної власності 11,5 - 

Плата за землю 11 561,8 6 869,1 

Податок на нерухомість 496,6 505,3 

Акцизний збір 242,0 183,5 

Інші місцеві податки та збори 4 462,2 2 183,2 

Податкові надходження разом 42 800,5 48 160,9 

Дохід від оренди комунального майна 9,6 - 

інше 126,6 73,4 

Разом доходів загального фонду 42 936,7 48 234,3 

Доходи спеціального фонду 929,6 1 451,2 

Всього доходів 43 866,3 49 685,5 

 

Таблиця 13.  Найбільші платники податків у громаді, тис.грн 

Платник Сплачено ПДФО Акциз Плата за землю Податок на 

нерухомість 

ДП  «Добропіллявугілля-видобуток» 16 259,4 - 1 403,3 - 

ТОВ "Олександрівка-Агро" 947,6 - 150,1 59,1 

ТОВ "Маяк" 489,8 - 427,5 7 

СООО "Світоч" 235,4 

-4478,44 

- 478,4 14,9 

Філія ПАТ "Державна продовольчо-

зернова корпорація "Легендарненський 

елеватор" 

529,3 - - - 

 

Таблиця 14. Перелік та вартість реалізованих в межах території Новодонецької селищної 

територіальної громади проектів за кошти державної субвенції на соціально-економічний 

розвиток регіонів чи Державного фонду регіонального розвитку 

№з/п Назва Рік Сума, тис. грн. 

1 
«Капітальний ремонт Палацу спорту, плавального басейну за адресою: 

Донецька область, м.Добропілля, смт.Новодонецьке, вул. Спортивна, 2» 
2017 11 063,105 
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2 
Придбання мобільного офісу муніципальних послуг за кошти 

державного бюджету (згідно наказу Мінсоцполітики України від 

01.10.2018 №1436) 

2018 399 000,000 

3 
Реконструкція системи зовнішньої каналізації з автономними очисними 

спорудами в с.Спасько-Михайлівка 

З 2020 року 

по 

теперішній 

час 

4 719,614 

4 Водопостачання сіл Курицине та Спасько-Михайлівка 

З 2018 року 

по 

теперішній 

час 

5 803,626 

5 
Капітальний ремонт загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №17 

Добропільської міської ради Донецької області за адресою: 

смт.Новодонецьке, вул. Комсомольська, 5 

З 2017 року 

по 

теперішній 

час 

18 250,000 
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ЧАСТИНА 6. ТРАНСПОРТНА ІНФРАСТРУКТУРА І ЗВ’ЯЗОК. 

Протяжність і стан доріг 

смт.Новодонецьке 

    Загальна довжина дороги  з твердим покриттям – 15,498 км. 

    Стан місцевих доріг є незадовільним, через недостатнє фінансування. З метою забезпечення безпеки 

дорожнього руху більша частина коштів місцевого бюджету у сфері благоустрою направлена на 

утримання доріг (заробітна плата працівникам з благоустрою, придбання посипкового матеріалу, 

запчастин для підготовки спеціалізованої техніки).  

    На проведення капітального ремонту коштів не залишається. У зв’язку з відсутністю фінансової 

можливості місцевого бюджету на проведення капітального ремонту вулиць селища виконком 

Новодонецької селищної ради неодноразово звертався до інвесторів та міжнародних фінансових 

організацій щодо фінансування. Робота у цьому напрямку триває. 

Іверський старостинський округ 

    Протяжність доріг на території страростинського округу  - 13,06 км дороги з твердим покриттям та 

5,76 км – з щебневим покриттям. Стан доріг задовільний. В с.Новосамарське дорога має незадовільний 

стан. 

Степанівський старостинський округ 

12,75 км дороги з твердим покриттям, 1,55 км – з щебневим покриттям. Стан – задовільний. 

Спасько-Михайлівський старостинський округ 

• 15,15 км доріг задовільного стану з твердим покриттям; 

• 0,90 км дороги з щебневим покриттям (задовільний стан); 

 

Криничанський старостинський округ 

10,3 км доріг з твердим покриттям. Стан дороги – задовільний. 

 

Веселогірський старостинський округ 

9,90 км дороги з твердим покриттям (стан задовільний) та 2,9 км – з щебневим покриттям задовільного 

стану. 

 

Транспортне сполучення  

На території Новодонецької селищної територіальної громади діють декілька маршрутів, які 

забезпечують підвезення дітей до школи з сільських населених пунктів, а також два автобуси, які 

забезпечують підвезення шахтарів до шахти «Піонер» та шахти «Новодонецька» 

 

Таблиця 15. Транспортна мережа смт.Новодонецьке 

№ 

п/п 

Назва Адреса 
Режим роботи 

Основні маршрути/ графік  

руху 

1. Залізнична 

станція 

«Легендарна» 

Донецька область, 

смт.Новодонецьке  

 

Пасажирські перевезення не здійснюються 

 

1.  Новодонецька 

автостанція  

Донецька область, 

смт.Новодонецьке, 

вул.Шкільна, 47 

05:30 - 18:00 Новодонецьке-Добропілля: 7 рейсів на добу 

Новодонецьке – Олександрівка: 8 рейсів на добу  

Новодонецьке – Покровськ: 7 рейсів на добу 

Новодонецьке-Краматорськ: 6 рейсів на добу 
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Розвиток мережі зв’язку, наявність та якість доступу до Інтернет. 

Таблиця 16. Доступ до мережі Інтернет  

 

Тип доступу до мережі 

"Інтернет" 

 

Провайдер 

Назва населеного 

пункту надання послуг 

 

Стандарт 

надання 

сервісу доступу 

Бездротовий ПрАТ «ВФ Україна» 
Всі населені пункти 

громади 
UMTS 

Бездротовий ПрАТ "Київстар" 
Всі населені пункти 

громаиди 
UMTS 

Бездротовий Lifecell 
Всі населені пункти 

громади 
UMTS 

Дротовий (Ethernet, FTTH, PON) ТОВ «Добронет» 
Новодонецьке, Іверське, 

Степанівка 
IPoE 

Дротовий ТОВ «Фтиком» Весела Гора VSAT 

Дротовий «Galaktika» ФОП Подхалюзін 
Всі населені пункти 

громади 
SLA 
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ЧАСТИНА 7. ІНФРАСТРУКТУРА ТОРГІВЛІ ТА ПОСЛУГ 

7.1 Мережа закладів торгівлі та громадського харчування 

смт Новодонецьке на території селища знаходяться 44 магазини, 3 аптеки, 1 ветеринарна аптека та 1 

піцерія. 

Іверський старостинський округ: на території працюють 9 магазинів, 1 підприємство з переробки с/г 

продукції та 1 підприємство з виготовлення ковбасних та м’ясних виробів, 1 кафе та 1 лазня. 

 

Степанівський старостинський округ: на території працюють 10 магазинів, серед яких 2 – 

продовольчі, 1 – господарський, решта – змішані.  

 

Спасько-Михайлівський старостинський округ: на території працюють 7 магазинів, серед яких 2 – 

продовольчі, 1- непродовольчий, 4 – змішані. 

 

Криничанський старостинський округ – працюють 3 магазини дрібно-роздрібної торгівлі. 

Веселогірський старостинський округ – працюють 3 магазини роздрібної торгівлі. 

7.2. Мережа закладів побутового обслуговування 

смт.Новодонецьке: мережа побутового обслуговування налічує 8 закладів. 

Іверський старостинський округ: 5 об’єктів побутових послуг. 

Степанывський старостинський округ: 2 об’єкти побутових послуг.  

Спасько-Михайлівський старостинський округ: мережа побутового обслуговування відсутня. 

Криничанський старостинський округ: мережа побутового обслуговування відсутня. 

Веселогірський старостинський округ: мережа побутового обслуговування відсутня. 

7.3 Туристична інфраструктура 

     Планується створення умов для розвитку зеленого туризму на території Новодонецької селищної 

територіальної громади (облаштування парків та скверів в населених пунктах громади, створення 

зелених насаджень, ознайомлення гостей громади із рослинним та тваринним світом  Новодонеччини). 

Таблиця 17. Можливості для розміщення гостей  

Заклад Кількість ліжок 
Річна заповнюваність, 

% 

смт. Новодонецьке 

Гуртожиток за адресою: смт.Новодонецьке, вул.Соборна, 6 48 80% 
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ЧАСТИНА 8. ЖИТЛОВО - КОМУНАЛЬНА ТА ЕНЕРГЕТИЧНА ІНФРАСТРУКТУРА 

8.1. Житловий фонд 

Таблиця 18. Стан житлового фонду громади 

Показники, 2020р. 
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Заселені будинки разом 362 370 356 392 176 254 

у тому числі:- 

індивідуальні будинки 
242 364 353 392 176 254 

% помешкань*, 

підключених до 

комунального 

водопостачання 

99,9 30 27 0 40 0 

% помешкань, 

підключених до 

комунального 

газопостачання 

0 0 0 0 0 0 

% помешкань, 

підключених до 

комунальної системи 

каналізації 

91 30 0 60 0 0 

% помешкань, 

підключених до 

центрального опалення 

117 0 0 0 0 0 

 

Таблиця 19.  Введення нового житла  

Показники 2020 рік 

 

 

2021 рік 

 

Новозбудовані житлові будинки разом 0 0 
у тому числі індивідуальні будинки 0 0 

Середній розмір нового помешкання, м2 71 78 
Середня ринкова ціна нового помешкання, грн.:*   

- в індивідуальних будинках 150 000 20 000 

- в багатоквартирних будинках 50 000 70 000 

*ціна помешкання варіюється в залежності від площі приміщення 
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8.2  Комунальна інфраструктура та інженерні мережі 

Водопостачання та водовідведення 

     Стан водопостачання та водовідведення у Новодонецькій селищній територіальній громаді має 

незадовільний стан. Через зношеність інженерних споруд майже на 85%, аварії стаються все частіше, 

через що мешканці не мають можливості отримувати високоякісні послуги.  

    Місцева влада щоденно працює над залученням інвестицій в зазначену сферу.  

смт.Новодонецьке 

     Протяжність мереж водопостачання в смт.Новодонецьке – 21,6 км. Приблизно 90% водопровідного 

трубопроводу потребує ремонту або заміни. Загальна протяжність мереж водовідведення – 28,1 км, які 

прокладені в 1950 рр. та потребують капітального ремонту. За 2020 рік спожито 121,8 тис.м³ води 

(згідно звіту 2ТП Водгосп). 

Іверський старостинський округ 

     Мережі водопостачання складаються з двох частин: перша протяжністю 3,3 км; друга – 0,3 км. 

Мережі водовідведення складають 0,3 км. Також є центральна мережа водовідведення, яка починається 

від смт.Новодонецьке та прямує до с.Новосамарське (протяжність мережі – 2,3км). 

Степанівський старостинський округ 

     Водопостачання с.Степанівка здійснюється від І водонапірної башти та І свердловини. Протяжність 

мереж водопостачання в с.Степанівка складає 3,8 км. Села Новоіверське, Новопавлівка, Самійлівка не 

мають централізованого водопостачання та користуються особистими колодязями.  

Спасько-Михайлівський старостинський округ 

     Централізоване водопостачання на території старостинського округу відсутнє, мешканці 

користуються індивідуальними колодязями. Протяжність мереж водовідведення складає 2,4 км. 

Криничанський старостинський округ 

     Протяжність мереж централізованого водопостачання складає 13 км, але більша частина населення 

старостинського округу користується індивідуальними колодязями.  

     Мережі водовідведення на території Криничанського старостинського округу відсутні. 

Веселогірський старостинський округ 

     Мережі водопостачання та водовідведення в населених пунктах старостинського округу відсутні. 

Люди користуються особистими колодязями.  

   Основні проблеми з водопостачанням та водовідведенням пов’язані з недостатнім фінансуванням 

капітальних ремонтів. У домогосподарств, які підключені до централізованого водопостачання, відсутня 

цілодобова подача води. 
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Теплопостачання 

 

Таблиця 20.  Теплопостачання (на рік)  

Показники 

 

2020 рік 2021 рік 

смт.Новодонецьке 

Протяжність мереж, км 8,498 8,528 

Опалення, Гкал - всього, 

у тому числі: 

7 625,3 10 767,0 

- населення 6 424,75 8 533,0 

- підприємства 346,39 218,0 

- бюджетні установи 853,16 2 016,0 

Загальна потужність котлів, МВт/год 12,68 12,68 

 

     Сільські населені пункти Новодонецької селищної територіальної громади користуються власним 

пічним опаленням. 

 

Газопостачання 

На території громади відсутнє. 

Таблиця 21. Електропостачання  

Показники 
2020 рік 2021 рік 

смт.Новодонецьке 

Протяжність мереж, км 3,68 3,68 

Споживання електроенергії, МВт-год всього, 

 

12,1 12,1 

Іверський старостинський округ 

Протяжність мереж, км 11 11 

Споживання електроенергії, МВт-год 0,008 0,008 

Степанівський старостинський округ 

Протяжність мереж, км 14,12 14,12 

Споживання електроенергії, МВт-год 0,007 0,007 

Спасько-Михайлівський старостинський округ 

Протяжність мереж, км 16 16 

Споживання електроенергії, МВт-год 0,009 0,009 

Криничанський старостинський округ 

Протяжність мереж, км 8 8 

Споживання електроенергії, МВт-год 0,007 0,007 

Веселогірський старостинський округ 

Протяжність мереж, км 9 9 

Споживання електроенергії, МВт-год 0,75 0,75 

* зовнішнє освітлення населених пунктів  

8.3. Енергоспоживання та енергозбереження 

Таблиця 22. Споживання вугілля закладами Новодонецької СТГ станом на 01.10.2021р.  

Заклад Вугілля, т 

Громада всього 4 432,06 

Котельні смт.Новодонецьке 4 270,0 

, 
Палац спорту та плавальний басейн 50,0 
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Степанівський ЗЗСО І-ІІІ ступенів Новодонецької селищної ради Донецької 

області 
29,160 

Спасько-Михайлівський ЗЗСО І-ІІІ ступенів Новодонецької селищної ради 

Донецької області 
32,0 

Іверський ЗЗСО І-ІІІ тсупенів Новодонецької селищної ради Донецької області 24,5 

Спасько-Михайлівський ЗДО «Вербичка» Новодонецької селищної ради 

Донецької області 
10,0 

Степанівський ЗДО «Дюймовочка» Новодонецької селищної ради Донецької 

області 
10,4 

Криничанський ЗДО Новодонецької селищної ради Донецької області 6,0 
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ЧАСТИНА 9. СОЦІАЛЬНА ІНФРАСТРУКТУРА 

9.1. Мережа закладів освіти 

Таблиця 23. Дошкільні та загальноосвітні навчальні заклади 

Показники 
2020 рік 2021 рік 2022 рік  

(прогноз) 

Новодонецька селищна рада 

Кількість дошкільних закладів, одиниць 3 3 3 

Кількість дітей в дошкільних закладів, осіб 161 173 183 

Завантаженість дошкільних закладів (дітей на 100 місць) 128 119 110 

Кількість загальноосвітніх навчальних закладів, одиниць 2 2 2 

Кількість учнів у загальноосвітніх навчальних закладах, осіб 619 598 605 

Кількість вчителів у загальноосвітніх навчальних закладах, 

осіб 

56, 8 

сумісників, 2 

соц/в 

58, 6 

сумісників, 3 

соц/в 

59 

Іверський старостинський округ 

Кількість дошкільних закладів, одиниць 0 0 0 

Кількість дітей в дошкільних закладів, осіб 0 0 0 

Завантаженість дошкільних закладів (дітей на 100 місць) 0 0 0 

Кількість загальноосвітніх навчальних закладів, одиниць 1 1 1 

Кількість учнів у загальноосвітніх навчальних закладах, осіб 112 112 110 

Кількість вчителів у загальноосвітніх навчальних закладах, 

осіб 

12 19 19 

Степанівський старостинський округ 

Кількість дошкільних закладів, одиниць 1 1 1 

Кількість дітей в дошкільних закладів,  осіб 20 15 15 

Завантаженість дошкільних закладів (дітей на 100 місць) 91 68 68 

Кількість загальноосвітніх навчальних закладів, одиниць 1 1 1 

Кількість учнів у загальноосвітніх навчальних закладах, осіб 99 132 135 

Кількість вчителів у загальноосвітніх навчальних закладах, 

осіб 
16+1 сумісник 18 18 

Спасько-Михайлівський старостинський округ 

Кількість дошкільних закладів, одиниць 1 1 1 

Кількість дітей в дошкільних закладів, тис. осіб 17 13 13 

Завантаженість дошкільних закладів (дітей на 100 місць) 85 65 65 

Кількість загальноосвітніх навчальних закладів, од. 1 1 1 

Кількість учнів у загальноосвітніх навчальних закладах, осіб 74 71 72 

Кількість вчителів у загальноосвітніх навчальних закладах, 

осіб 

14 13 15 

Криничанський старостинський округ 

Кількість дошкільних закладів, одиниць 1 1 1 



Матеріали до Стратегії розвитку Новодонецької селищної ТГ, Донецька область 
 

27 
 

Кількість дітей в дошкільних закладів, тис. осіб 8 6 9 

Завантаженість дошкільних закладів (дітей на 100 місць) 53 40 60 

Кількість загальноосвітніх навчальних закладів, одиниць 1 0 0 

Кількість учнів у загальноосвітніх навчальних закладах, осіб 8 0 0 

Кількість вчителів у загальноосвітніх навчальних закладах, 

осіб 

3 0 0 

Веселогірський старостинський округ 

Кількість дошкільних закладів, одиниць 0 0 0 

Кількість дітей в дошкільних закладів, тис. осіб 0 0 0 

Завантаженість дошкільних закладів (дітей на 100 місць) 0 0 0 

Кількість загальноосвітніх навчальних закладів, одиниць 1 0 0 

Кількість учнів у загальноосвітніх навчальних закладах, осіб 30 0 0 

Кількість вчителів у загальноосвітніх навчальних закладах, 

осіб 

11 0 0 

 

 

Таблиця 24. Перелік та опис дошкільних та шкільних закладів. 

Назва та місце розміщення 

Рік побудови чи 

капремонту 

Проектна 

потужність / 

наповненість 

Основна проблема 

Новодонецький ЗЗСО І-ІІІ 

ступенів №16 Новодонецької 

селищної ради Донецької 

області  

(смт.Новодонецьке, 

вул.Шкільна, 18) 

1959, ремонт 2017-

2020 
210 

Капітальний ремонт харчоблоку, 

приміщень навчальних класів та 

коридорів, приміщення для ресурсної 

кімнати, ремонт ганку, 

дооблаштування пришкільної 

території та встановлення огорожі 

Новодонецький опорний ЗЗСО 

І-ІІІступенів Новодонецької 

селищної ради Донецької 

області  

(смт.Новодонецьке, 

вул.Соборна, 5) 

1965 390 

Незавершений капітальний ремонт, а 

саме: фасад, харчоблок, 

їдальня,спортзал, облаштування 

території 

Степанівський ЗЗСО І-ІІІ 

ступенів Новодонецької 

селищної ради Донецької 

області 

(с.Степанівка, вул.Степова, 3) 

1965 210 

Зовнішнє утеплення будівлі школи та 

ремонт даху 

Іверський ЗЗСО І-ІІІ ступенів 

Новодонецької селищної ради 

Донецької області 

(с. Іверське, вул.Центральна, 2) 

1981 189 

Відсутня мережа Інтернет, застаріле 

обладнання їдальні, потребує ремонту 

дах та потреба в шкільному автобусі. 

Спасько-Михайлівський ЗЗСО 

І-ІІІ ступенів Новодонецької 

селищної ради Донецької 

області 

(с.Спасько-Михайлівка, вул. 

Центральна, 119) 

1989 260 
Ремонт спортивної зали 

Криничанський ЗДО 

Новодонецької селищної ради 

Донецької області 

(с.Криниці, вул.Шкільна, 50Б) 

1960 15 

Придбання обладнання для дитячого 

майданчика, заміна вхідних дверей, 

ремонт підлоги, придбання столів для 

харчування 
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ЗДО (ясла-садок) №25 

«Радість» Новодонецької 

селищної ради Донецької 

області 

(смт.Новодонецьке, вул. 

Шкільна,26) 

1959 75 

Ремонт харчоблоку, туалетів та кімнат 

для миття посуду 

ЗДО (ясла-садок) №27 

«Ромашка» Новодонецької 

селищної ради Донецької 

області 

(смт.Новодонецьке, вул. 

Шкільна, 6) 

1962 75 

Ремонт туалетів, кімнат для миття 

посуду, придбання меблів (шаф для 

роздягання, столів, ліжок) 

ЗДО (ясла-садок) №31 

«Малятко» Новодонецької 

селищної ради Донецької 

області 

(смт.Новодонецьке, вул. 

Соборна, 35) 

1959 57 

Ремонт огорожі навколо закладу, 

капітальний ремонт прачки, туалетів 

та кухонних приміщень в групах 

Степанівський ЗДО 

«Дюймовочка» Новодонецької 

селищної ради Донецької 

області 

(с.Степанівка, вул.Калинова, 

117) 

1960 22 

Оснащення харчоблоку, ремонт 

котельні 

Спасько-Михайлівський ЗДО 

«Вербичка» Новодонецької 

селищної ради Донецької 

області 

(с.Спасько-Михайлівка, 

вул.Центральна, 119) 

1967 20 

Заміна підлоги та капітальний ремонт 

системи опалення 

Заклади позашкільної освіти на території Новодонецької селищної територіальної громади відсутні. 

8.2 Мережа закладів охорони здоров’я  

1. КНП «Добропільський центр первинної медико-санітарної допомоги», амбулаторія №5 (за адресою: 

смт.Новодонецьке, вул.Благовісна,24). 

2. Степанівська амбулаторія загальної практики сімейної медицини (за адресою: с.Степанівка, 

вул.Степна,4). 

3. Спасько-Михайлівська амбулаторія загальної практики сімейної медицини (за адресою: с.Спасько-

Михайлівка, вул. Центральна, 102). 

4. Криничанський фельдшерський пункт (за адресою: с.Криниці, вул. Б.Хмельницького, 1). 

5. Веселогірський фельдшерський пункт (за адресою: с.Весела Гора, вул. Центральна, 102). 

6. Новоявленський фельдшерський пункт (за адресою: с.Новоявленка, вул.Набережна, 145А). 

7. Іверський фельдшерський пункт (за адресою: с.Іверське, вул.Центральна, 4). 

8. Шостаківський фельдшерський пункт (за адресою: с.Шостаківка, вул.Космонавтів, 77А). 

 

Таблиця 25. Дитячі майданчики цільового призначення 

Адреса Підпорядкування 
Площа (м2) 

 

смт.Новодонецьке, м-н.Молодіжний Новодонецька селищна рада 500 

смт.Новодонецьке, вул.Соборна, 3 Новодонецька селищна рада 400 

смт.Новодоцьке, вул.Маяковського  Новодонецька селищна рада 1 600 

смт.Новодонецьке, вул.Сонячна Новодонецька селищна рада 260 

смт.Новодонецьке, вул.Гагаріна Новодонецька селищна рада 290 

смт.Новодонецьке, Мальовнича  Новодонецька селищна рада 150 

смт.Новодонецьке, Соборна,7  Новодонецька селищна рада  220 

с.Іверське, вул.Набережна Новодонецька селищна рада 210 
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с.Іверське, вул.Центральна Новодонецька селищна рада 240 

с.Степанівка, вул.Миру Новодонецька селищна рада 210 

с.Спасько-Михайлівка, 

вул.Центральна 
Новодонецька селищна рада 40 

с.Спасько-Михайлівка, 

вул.Центральна 
Новодонецька селищна рада 60 

с.Весела Гора, вул.Центральна,67 Новодонецька селищна рада 300 

с.Курицине, вул.Робоча Новодонецька селищна рада 50 

с.Новопетрівка, вул.Зарічна Новодонецька селищна рада 50 

с.Шевченко Новодонецька селищна рада 60 

 

Таблиця 26. Спортивні майданчики. 

Назва Адреса Підпорядкування 

Площа 

(м2) 

 

 

Вуличні тренажери 

смт.Новодонецьке, 

вул.Спортивна,2 

Відділ освіти, культури, молоді 

та спорту Новодонецької 

селищної ради 

216 

 

Спортивний майданчик, 

воркаут-комплекс на території 

ЗЗСО І-ІІІ ступенів №16 

смт. Новодонецьке, 

вул.Шкільна, 18 

Відділ освіти, культури, молоді 

та спорту Новодонецької 

селищної ради 

210 

 

Спортивний майданчик, 

воркаут-комплекс на території 

ЗЗСО І-ІІІ ступенів №17 

смт. Новодонецьке, 

вул.Соборна, 5 

Відділ освіти, культури, молоді 

та спорту Новодонецької 

селищної ради 

230 

 

Спортивний майданчик, 

воркаут-комплекс на території 

Іверського ЗЗСО І-ІІІ ступенів  

с.Іверське, вул.Центральна, 2 

Відділ освіти, культури, молоді 

та спорту Новодонецької 

селищної ради 

250 

 

Вуличні тренажери  
с.Шостаківка, вул.Космонавтів Новодонецька селищна рада 180 

 

Спортивний майданчик, 

воркаут-комплекс на території 

Спасько-Михайлівського ЗЗСО 

І-ІІІ ступенів  

 

с.Спасько-Михайлівка, 

вул.Центральна, 111 

Відділ освіти, культури, молоді 

та спорту Новодонецької 

селищної ради 

200 

Вуличні тренажери 

 

с.Спасько-Михайлівка, 

вул.Центральна, 117 
Новодонецька селищна рада 220 

 

Спортивний майданчик, 

воркаут-комплекс на базі 

Криничанського ЗДО 

с.Криниці, вул.Шкільна, 50Б 

Відділ освіти, культури, молоді 

та спорту Новодонецької 

селищної ради 

130 

Спортивний майданчик  

 
с.Степанівка, вул.Миру, 3 Новодонецька селищна рада 210 

Вуличні тренажери, воркаут-

комплекс на території 

Степанівського ЗЗСО І-ІІІ 

ступенів 

 

с.Степанівка, вул.Степова, 3 

Відділ освіти, культури, молоді 

та спорту Новодонецької 

селищної ради 

230 
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ЧАСТИНА 10. СТАН НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА 

Таблиця 27. Викиди шкідливих речовин в атмосферне повітря, т/рік 

 
2020 2021 (очік) 

Котельні смт.Новодонецьке 2 854,309 312,541 

    

 

     Рис. 8. Динаміка викидів зі стаціонарних джерел, т. 

        Між КП «Новодонецьксевіс» та ПП «Громбуд», відповідно до протоколу №1 від 21.12.2020року 

засідання конкурсної комісії на визначення виконавця послуг з вивезення твердих побутових відходів 

Новодонецькій територіальній громаді, укладено договір № 01-01/2021-ТПВ від 01.01.2021р. Рішенням 

виконкому № 161 від 19.12.2012р. затверджені  норми накопичення відходів з одного мешканця.  

        На теперішній час ПП «Громбуд» здійснює збір та  вивезення ТПВ однією одиницею спецтехніки,  

яку  орендує. Укладено 2 185 договорів на вивіз сміття з мешканцями смт Новодонецьке. 

 

Таблиця 28. Утворення відходів І-ІІІ класів небезпеки 

№ 

п/п 

Об'єкти утворення ТПВ  Середньорічна, норма 

утворення ТПВ на одного 

мешканця м³ 

Тариф з одного 

мешканця в місяць, 

грн., станом на 

01.10.2021 

1 Упорядковані будинки 2,2 18,00 

2 Неупорядковані будинки з опаленням на 

твердому палеві 

2,4 20,46 

3  Будинки з присадибною ділянкою та 

опаленням на твердому палеві 

2,5 19,64 

2020 рік 2021 рік
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       Місцем видалення відходів з смт Новодонецьке є звалище твердих побутових відходів   в  смт. 

Водянське, загальною площею 9 га, яке знаходиться на балансі КП «Добропільська служба єдиного 

замовника». Полігон ТБО експлуатується з 1952р., земельна ділянка розташована в межах Світлівської 

сільської ради. При нормативному розмірі санітарно захисної зони 500 м.(2 клас), фактична відстань до 

с. Красноярське 900м., 0,6 км. на північний схід від б. Лисича притока р. Бик лівого притока с. Самара 

басейну р. Дніпро, на відстані 2 км., у північно-західному напрямку розташоване Ларинське 

водосховище.  

       Проектний обсяг видалення відходів складає 77 8949т., розрахунковий термін експлуатації 7, 8 

років. Загальне накопичення  станом на 01.01.2019р. складає 57 9740 т.  

Таблиця 29.  Накопичення ТПВ. м3³ 

Показники 
2020 рік 2021 (очік.) 

Громада в т.ч. у спеціально відведених місцях або об’єктах 4 424  3 276 

 

 

Рис. 9. Динаміка накопичення ТПВ, 2015-2019(прогноз), м3 

Охорона правопорядку та реагування на надзвичайні ситуації 

 

Таблиця 30. Установи правоохоронних органів.  
Назва Адреса 

Відділення поліції № 1 Краматорського РУП ГУНП в 

Донецькій області (Олександрівська ОТГ) 

84000, Україна, Донецька область, смт. 

Олександрівка, вул. Самарьска, 21 

   Для забезпечення захисту населення і територій від пожеж та надзвичайних ситуацій на території 

Новодонецької селищної територіальної громади з 2019 року функціонує Центр безпеки громадян, який 

знаходиться  в смт.Новодонецьке. 

 

4424

3276

2020 РІК 2021 РІК

https://www.facebook.com/19-%D0%B4%D0%B5%D1%80%D0%B6%D0%B0%D0%B2%D0%BD%D0%B8%D0%B9-%D0%BF%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%B6%D0%BD%D0%BE-%D1%80%D1%8F%D1%82%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D0%B9-%D0%B7%D0%B0%D0%B3%D1%96%D0%BD-%D0%93%D0%A3-%D0%94%D0%A1%D0%9D%D0%A1-%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8-%D1%83-%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B5%D1%86%D1%8C%D0%BA%D1%96%D0%B9-%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%82%D1%96-293451437790557/?hc_ref=ARTYG_1t7gMDdzr9iGlsLX9Sx-pAKTwRyaYvhWjKpCOHhDZhUd1MSileTPEj6ilxDKQ&fref=nf&__xts__%5B0%5D=68.ARCcVTUKYFj67itRcp-83Xo-ceeMrHLWykX1MTNSA-1KASHSTFn7ifZ-FNFB0DnG2cI61CBEaTL2pxeBhkE2Oz8-P3gBaYvZF-vhmG96jic8lH-Iue1fqJdjgF5D9K83Qrrb8KYsCDZm9JewUWrFBvIWrsgYniUtsl42B0ZZPiPXS-mxLDC5cg2pTjSzk0LH0ulZwDaBoCxfGUP_MAaX6wFYJV6e7-zlZtdY0Z1q9Bu5DrnVhZRKlnlgujdCVOm4DB3WZN0wI9_qrEe-YZT0Grm7Fdfh8X6O6ZhABJTs_poW6riOv3pVvIT_i756200Mw6XtVmQ_jOLI_xF0-HkzRP0&__tn__=kC-R
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І. ВСТУП 

В рамках розробки Стратегії розвитку Новодонецької селищної територіальної громади у 

серпні 2021 року було проведено опитування  серед мешканців Новодонецької селищної 

територіальної громади (Новодонецька селищна рада, Іверська, Степанівська, Спасько-

Михайлівська, Криничанська та Веселогірська сільські ради)  

В опитуванні  взяли участь всього 205 жителів населених пунктів Новодонецької 

громади. 

Мета опитування - отримання від представників громадськості інформації, необхідної для 

розробки Стратегії розвитку громади та формування бачення її майбутнього. 

У цьому звіті представлені узагальнені дані проведеного анкетування. 

Це опитування є базовим для визначення бачення майбутнього, критичних питань та  

перспективних напрямів Стратегії розвитку Новодонецької селищної територіальної 

громади(далі – Стратегія), які фокусуються на вивченні потреб мешканців та вирішенні 

найбільш актуальних питань. 

Результати оцінки стануть основою для подальшої роботи Робочої групи з розробки 

Стратегії (далі – Робоча група). На їх основі буде сформульований перелік ефективних 

проектів, які будуть спрямовані на найбільш перспективні можливості економічного 

розвитку  громади та вирішення першочергових   проблем. 

  

ІІ. МЕТОДОЛОГІЯ 

Опитування проводилося шляхом анкетування. Для опитування були використані 

узгоджені форми анкети, які були розроблені робочою групою. 

Для того, щоб відповіді були найбільш повними і відкритими, респонденти були 

попереджені, що звіт не буде містити посилань на конкретних мешканців громади, 

інформація, яка буде міститися в анкетах, є конфіденційною. А звіт про опитування 

представлятиме узагальнені результати  

Основні питання  анкети для мешканців: 

1. Як би Ви охарактеризували громаду? 

2. Як би Ви оцінили рівень нинішнього стану показників розвитку громади? 

3. Що на Вашу думку заважає розвиткові громади? 

4. Які завдання, на Вашу думку, необхідно здійснити для розвитку громади? 

5. Яким є основний ресурс розвитку громади, на Вашу думку? 

Анкети розповсюджувались на території населених пунктів Новодонецької селищної 

територіальної громади.  

Думка мешканців дозволить конкретизувати бачення громади в майбутньому, проблеми, 

що заважають розвитку громади, зібрати ідеї конкретних людей щодо покращення умов 

життя.  
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Результати опитування будуть використані також для формування бачення, критичних 

питань, пріоритетних напрямів стратегічних і операційних цілей, а також для вибору 

окремих проектів, що реалізовуватимуться в рамках Стратегії. 

ІІІ. УЗАГАЛЬНЕНІ ВИСНОВКИ 

 

На  думку  населення  позитивним у громаді є проведені роботи зі спортивного сектору 

населених пунктів(особливо облаштування спортивних майданчиків зі штучним покриттям 

та ремонт Палацу спорту та плавального басейну в смт.Новодонецьке). Мешканці громади 

відмітили роботу дошкільних установ, рівень надання освітніх послуг, стан тротуарів, а 

також те, що громада дбає про безпеку мешканців та культурний відпочинок.  

 

Головними проблемами мешканці вважають нестачу нових робочих місць(особливо для 

молоді та жінок), монопрофільність економіки, слабкий розвиток бізнесу, незадовільну 

якість комунальних послуг(водопостачання, поводження з ТПВ), розвиток сільського 

господарства, стан дорожньо-транспортної інфраструктури. Проблемою є рівень медичних 

послуг, не проведена модернізація теплозабезпечення житлового фонду, погіршення 

екологічного стану території. 

 

Проаналізувавши відповіді мешканців громади, стає зрозумілим, що люди бачать свою 

громаду у майбутньому європейською. спроможною, економічно розвиненою(промислове 

виробництво, сільське господарство та переробка, послуги), з сучасним самоуправлінням, з 

новими робочими місцями, широким спектром послуг для всіх вікових груп, згуртованою та 

відповідальною за власні спільні дії для розвитку громади в цілому та всіх населених 

пунктів. 
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ІV. ВІКОВА СТРУКТУРА ТА ГЕНДЕР  

 

В опитуванні взяли участь мешканці населених пунктів Новодонецької селищної 

територіальної громади  різного віку. Особи до 25 років становлять 9 %. Найбільшу частку 

становлять жителі у віці 25-40 років – 34% та 40-50 років – 30 %(в сумі 64 % від всієї 

кількості опитаних), що складає основу економічно активного населення міста та 

безпосередньо впливають на розвиток громади. Ця частина населення є найбільш активною в 

громаді. У віці 50-60 років серед опитаних 15%, а люди старші за 60 років складають 12% від 

усієї кількості опитаних. 

 

Рис.1 Розподіл респондентів за віком, % 

За статтю респонденти розподілились таким чином: більше громадсько-активними 

виявились жінки,  їх серед респондентів 71%. Чоловіки – 29% від  загальної кількості 

респондентів. 

 

Рис.2 Розподіл респондентів за статтю, %. 
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Висловлені думки мешканців будуть враховані при визначенні бачення Робочою 
групою зі стратегічного планування. 

 

Рис.3 Бачення майбутнього громади,%. 

 

V. РЕЗЮМЕ 

Це дослідження відображає акумульовані думки мешканців населених пунктів 

громади відносно стану та перспектив для розвитку Новодонецької селищної територіальної 

громади.  

Робоча група з розробки Стратегії розвитку хотіли б висловити вдячність жителям  

населених пунктів громади, які поділились своїми думками і надали корисну і важливу 

інформацію, що буде врахована при розробці Стратегії розвитку Новодонецької селищної 

територіальної громади. 

11%

11%

8%

7%

8%

11%

6%

6%

6%

4%

5%

5%

5% 3%

2%
2% 2%

Змешення рівня безробіття

Ремонт доріг між населеними пунктами

Ремонт вулиць

Покращення стану надання медичних послуг

Покращення системи теплопостачання

Покращення водопостачання

Підтримка фермерства

Благоустрій населених пунктів громади

Сприяння розвитку промисловості

Розвиток сфери довкілля, відпочинку і спорту у 

сільських населених пунктах
Розвиток малого і середнього бізнесу

Підтримка агропромислових виробників

Покращення водовідведення

Використання місцевих природних ресурсів

Розвиток туризму

Розвиток та підтримка кооперативного руху

Покращення освітлення населених пунктів громади



Додаток 3 до Стратегії розвитку  

Новодонецької селищної територіальної громади 

на період 2022-2027 роки 

 

ЗВІТ  

ПРО ОПИТУВАННЯ 

ПРЕДСТАВНИКІВ БІЗНЕС-

СЕРЕДОВИЩА 

Новодонецької селищної 

територіальної громади 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

2021 рік 

 



2 
 

ЗМІСТ 

І. ВСТУП .......................................................................................................................................... 3 

ІІ. МЕТОДОЛОГІЯ ....................................................................................................................... 3 

ІІІ. УЗАГАЛЬНЕНІ ВИСНОВКИ ............................................................................................... 4 

IV. СТАТУС ПІДПРИЄМСТВ ТА ОЦІНКА ГРОМАДИ ...................................................... 5 

4.1 Статус підприємств .................................................................................................................................................. 5 

4.2. Оцінка 

громади……………..…………………………………………………………………………………………6 

V. РЕЗЮМЕ .................................................................................................................................... 7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3 
 

І. ВСТУП 

В рамках розробки Стратегії розвитку Новодонецької селищної територіальної громади у серпні 

2021 року було проведено опитування  представників бізнесу Новодонецької селищної ТГ( у т.ч. селище 

Новодонецьке, Іверська, Степанівська, Спасько-Михайлівська, Криничанська, Веселогірська сільські 

ради).  

В опитуванні прийняли участь 22 суб’єкти підприємницької діяльності(юридичні та фізичні особи), 

які працюють на території Новодонецької громади. Мета опитування - отримання від представників 

бізнесу достовірної і повної інформації, необхідної для розробки Стратегії економічного розвитку 

громади та формування бачення її майбутнього.   

Серед питань анкети були наступні: характер бізнесу, оцінка рівня ведення бізнесу у громаді, 

найбільш пріоритетні види економічної діяльності для майбутнього розвитку громади. 

Результати оцінки стануть основою для подальшої роботи Робочої групи з розробки Стратегії (далі – 

Робоча група). На їх основі буде сформульований перелік ефективних проектів, які будуть спрямовані 

на найбільш перспективні можливості соціально-економічного розвитку громади. 

ІІ. МЕТОДОЛОГІЯ 

Опитування проводилося шляхом анкетування (у т.ч. проведення індивідуального інтерв’ю). Для 

опитування були використані узгоджені форми анкети, розроблені Робочою групою Опитано 20 

суб’єктів підприємницької діяльності. 

Вибір  представників бізнесу  базувався на відповідних критеріях, в основі яких було – великі і 

середні підприємства громади, бізнес  який має найбільше найманих працівників і які найбільше 

впливає на економіку громади, бізнес  який має перспективу зростання і може бути важливими для 

економіки громади в майбутньому. У цьому звіті представлені узагальнені дані проведеного 

анкетування. 

Запитання анкети стосувалися статусу і стану підприємств, характеру їх діяльності, проблем 

кадрового забезпечення і зайнятості, послуг органів влади і відносин з ними. Частина запитань 

стосувалася стратегічно важливих для громади напрямів розвитку, основних галузей економіки. 

Опитування проводили члени Робочої групи, також форма анкет поширювалась між 

підприємцями і бажаючі заповнювали їх.  

Для того, щоб відповіді були найбільш повними і відкритими, респонденти були попереджені, 

що звіт не буде містити посилань на конкретних підприємців і представить узагальнені результати, а 

інформація, яка буде міститися в анкетах, є конфіденційною. 

Аналіз результатів опитування може бути використаний в якості основи для вироблення бачення, 

визначення критичних питань, пріоритетних напрямів, стратегічних і операційних цілей, а також 

окремих проектів. 
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ІІІ. УЗАГАЛЬНЕНІ ВИСНОВКИ 

На думку  представників бізнесу  Новодонецька селищна ТГ є  не зовсім сприятливою громадою 

для ведення бізнесу,  зважаючи на кількість споживачів товарів та послуг. Найбільшими проблемами 

бізнес вважає: монопрофільність економіки, нестачу кваліфікованих кадрів, відсутність зовнішніх та 

внутрішніх інвестицій. 

Респонденти хочуть бачити свою громаду економічно розвиненою, з малим та середнім бізнесом, 

активними підприємцями що надають різноманітні послуги, з комфортною комунальною та соціальною 

інфраструктурою, безпечними  умовами для проживання та отримання медичних послуг.  

Більшість респондентів вважає – необхідно розвивати галузі рослинництва/тваринництва та 

харчової промисловості та переробки сільськогосподарської продукції, створювати умови для 

організації розвитку логістики, туризму, надання сучасних послуг як мешканцям громади так і інших 

громад, розташованих поруч. 

Переважна більшість бізнесу сконцентрована в сферах роздрібної торгівлі, переробки с/г 

продукції та ресторанного бізнесу. 

Рівень задоволення  якістю робочої сили є достатньо низьким (якість роботи найнятих 

працівників не задовольняє 12 із 22 респондентів. У той же час, 9 з 22 опитаних респондентів вказали на 

те, що на сьогоднішній день потреби в робочій силі не мають.  

Підприємці  поділяють думку, що місцева економіка може змінитися на краще завдяки місцевій 

співпраці всіх членів Новодонецької селищної територіальної громади (розвиток інфраструктури та 

підтримка бізнесу, зовнішніх ресурсів (залучення інвестицій), покращенню комунальної інфраструктури 

та благоустрою населених пунктів громади.   
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IV. СТАТУС ПІДПРИЄМСТВ ТА ОЦІНКА ГРОМАДИ 
 

4.1 Статус підприємств 

З числа опитаних респондентів  1 підприємство почало працювати до 1990 року, 7 підприємств – до 

2005 року, 4 – з 2005 по 2010 роки, 6 – з 2010 по 2014 роки та 4 підприємства почали свою діяльність 

після 2014 року. 

 
Рис.1. Структура респондентів за періодом початку роботи,%. 

Розподіл підприємств за видами діяльності 

 

 
 

Рис.2. Структура підприємств за видом діяльності,%. 
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4.2 Оцінка громади 

Оцінка факторів, які заважають розвиткові громади, на думку респондентів 

 
Рис.3 Фактори, що заважають розвитку громади, % 

 

Шляхами вирішення вище зазначених проблем опитані респонденти вважають наступне: 

❖ сприяння зменшенню рівня безробіття; 

❖ сприяння розвитку малого та середнього підприємництва; 

❖ підтримка фермерства; 

❖ ремонт вулиць та доріг між населеними пунктами громади; 

❖ сприяння розвитку промисловості; 

❖ покращення освітлення в населених пунктах громади (особливо в сільській місцевості); 

❖ розвиток та підтримка агропромислових виробників та кооперативного руху; 

❖ покращення стану надання комунальних та медичних послуг населенню. 
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V. РЕЗЮМЕ 

Вищенаведене дослідження відображає акумульовані думки  представників бізнесу 

Новодонецької селищної територіальної громади.  

Робоча група з розробки Стратегії розвитку Новодонецької селищної ТГ висловлює вдячність   

представникам бізнесу, які поділились своїми думками і надали корисну інформацію, яка є дуже 

важливою і буде врахована при розробці Стратегії розвитку. 
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3.1.Загальна характеристика Програми 2 «Екологічно-чиста, комфортна громада з новими 

робочими місцями» 

2.2. Каталог проектів Програми 2 «Екологічно-чиста, комфортна громада з новими робочими 

місцями» 

3.2.1.Перелік проектів, спрямованих на досягнення Стратегічної цілі В.1.«Створення нових 

робочих місць та належних умов оплати праці» 

3.2.2.Перелік проектів, спрямованих на досягнення Стратегічної цілі В.2. «Благоустрій 

територій громади, забезпечення змістовного дозвілля» 

3.2.3.Перелік проектів, спрямованих на досягнення Стратегічної цілі В.3. «Збереження 

довкілля, підвищення рівня екологічної безпеки, відновлене та стале використання 

природних ресурсів» 

4. ПРОГРАМА 3 «ЕНЕРГОЗБЕРІГАЮЧИЙ ЖИТТЄВИЙ ПРОСТІР ГРОМАДИ» 

4.1.Загальна характеристика Програми 3 «Енергозберігаючий життєвий простір громади»  

4.2. Каталог проектів Програми 3 «Екологічно-чиста, комфортна громада з новими робочими 

місцями» 

4.2.1.Перелік проектів, спрямованих на досягнення Стратегічної цілі С.1.«Енергоефективна 

політика та інфраструктура» 
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1. Методологія підготовки Плану реалізації Стратегії 

Стратегія розвитку Новодонецької селищної територіальної громади на період 2022-2027 

роки спрямована на вирішення проблем та реалізацію завдань щодо ефективного розвитку 

продуктивних сил громади, раціональне використання ресурсного потенціалу, створення 

комфортних умов для проживання мешканців, забезпечення екологічної безпеки та 

вдосконалення територіальної організації громади. Це досягається через спільну реалізацію 

інтересів влади, громади та бізнесу.  

Стратегією передбачається досягнення збалансованого економічного розвитку громади. 

Стратегія ґрунтується на принципах забезпечення рівних прав та можливостей для населення 

громади. Економічний розвиток допомагає прискоренню зростання продуктивності місцевої 

економіки через стимулювання інвестицій в існуючі підприємства з високим потенціалом 

зростання та створення умов для їх розвитку на тривалий період. Економічний розвиток 

спрямований на виробництво якомога більшої кількості благ та створення максимально 

можливої кількості робочих місць. 

Реалізація Стратегії ґрунтуватиметься на переході до системного та збалансованого 

планування на основі проектного підходу, який передбачає співпрацю всіх груп місцевої 

влади з бізнесом та громадськістю, а також передбачатиме три етапи, які називатимуться 

відповідними Планами реалізації: 

➢ Перший етап – 2021-2023 роки; 

➢ Другий етап – 2024-2025 роки; 

➢ Третій етап – 2026-2027 роки. 

План заходів з реалізації Стратегії розвитку потребує забезпечення конкретними 

наявними фінансовими ресурсами в межах наповнення та можливостей місцевого бюджету 

та залучення додаткових інвестицій .  

Програми Плану реалізації Стратегії повністю повинні співпадати зі стратегічними 

напрямами розвитку громади:  

➢ Програма 1 – стратегічний напрям А. Доступні для населення житлово-комунальні та 

медичні послуги. 

➢ Програма 2 – стратегічний напрям В. Екологічно чиста, комфортна громада з новими 

робочими місцями. 

➢ Програма 3 – стратегічний напрям С. Енергозберігаючий життєвий простір громади. 

Кожна з Програм складається зі стратегічних та оперативних цілей. Стратегічні цілі 

розвитку передбачають тривалий період реалізації, які будуть залишатися релевантними 

після завершення першого програмного циклу, визначеного Планом реалізації.  
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Структура Стратегії розвитку Новодонецької селищної територіальної громади на 

період 2022-2027 роки 

СТРАТЕГІЧНИЙ НАПРЯМ СТРАТЕГІЧНІ ЦІЛІ 

А. Доступні для населення житлово-

комунальні та медичні послуги 

А.1. Забезпечення належного 

функціонування медичних закладів 

громади 

А.2. Клієнтоорієнтований підхід до надання 

комунальних послуг 

В. Екологічно-чиста, комфортна громада з 

новими робочими місцями 

В.1. Створення нових робочих місць та 

належних умов оплати праці 

В.2. Благоустрій територій громади, 

забезпечення змістовного дозвілля 

В.3. Збереження довкілля, підвищення 

рівня екологічної безпеки, відновлене та 

стале використання природних ресурсів 

 

С. Енергозберігаючий життєвий простір 

громади 

 

С.1. Енергоефективна політика та 

інфраструктура 

 

 До Плану реалізації Стратегії увійшли проектні пропозиції та ідеї, які мають 

першочергове та вирішальне значення для розвитку Новодонецької селищної територіальної 

громади. 

 У ході підготовки Плану реалізації Стратегії використано інструменти стратегічного й 

оперативного планування з врахуванням особливостей території. 

 План реалізації Стратегії розвитку є результатом рівноваги між потребами громади в 

цілому та її реальними можливостями.  
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2. Програма 1. «Доступні для населення житлово-комунальні та медичні послуги» 

2.1. Загальна характеристика Програми 1 

Мета реалізації Програми 1 – вироблення сильної місцевої політики спрямованої на 

покращення стану надання житлово-комунальних та медичних послуг для населення. 

Створення належних умов обслуговування для мешканців громади. 

Завдання Програми  

1. Модернізація медичної сфери Новодонецької селищної територіальної громади. 

2. Створення дієвої політики контролю за наданням житлово-комунальних послуг. 

3. Підвищення довіри громадян до місцевої влади шляхом надання високоякісних послуг. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Схема стратегічних і оперативних цілей  Програми 1 

 

 

 

 

 

 

 

Програма 1 «Доступні для населення житлово-комунальні та медичні послуги» 

Стратегічні цілі 

А.1. Забезпечення належного 

функціонування медичних 

закладів на території 

громади 

А.2. Клієнтоорієнтований 

підхід до надання 

комунальних послуг  

Оперативні цілі 

А.1.1. Капітальний ремонт 

медичних закладів, що 

розташовані на території 

громади 

А.1.2. Закупівля сучасного 

медичного обладнання для 

надання високоякісних послуг 

А.1.3. Залучення профільних 

фахівців до роботи в 

медичних закладах громади 

А.2.1. Спрощення відносин 

між споживачем та 

виконавцем 

А.2.2. Забезпечення 

можливості зручного 

замовлення, оплати та 

моніторингу надання 

житлово-комунальних послуг 

онлайн 

А.2.3. Впровадження 

енергоефективних заходів в 

житлово-комунальне 

господарство 
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2.2. Каталог проектів Програми 1 «Доступні для населення житлово-комунальні та 

медичні послуги» 

Планується реалізація 7 проектів та заходи з відновлення житлово-комунального фонду та 

покращення якості медичного обслуговування населення  за двома стратегічними цілями: 

А.1. Забезпечення належного функціонування медичних закладів на території громади;  

А.2. Клієнтоорієнтований підхід до надання комунальних послуг. 

2.2.1. Перелік проектів, спрямованих на досягнення стратегічної цілі  

А.1. «Забезпечення належного функціонування медичних закладів на території громади» 

Стратегічна ціль 

А.1. «Забезпечення належного функціонування медичних 

закладів на території громади» 

 

Оперативна ціль 

А.1.1. Капітальний ремонт медичних закладів, що розташовані 

на території громади 

 

Назва проекту 
А.1.1.1. Капітальний ремонт амбулаторії №5 за адресою: 

Донецька область, смт Новодонецьке, вул.Благовісна, 24 

Цілі проекту 

1. Забезпечення гідних умов праці для медичного персоналу. 

2. Створення комфортних умов перебування в приміщенні 

амбулаторії. 

3. Надання кваліфікованої медичної допомоги населенню. 

Територія впливу 

проекту 
Новодонецька селищна територіальна громада 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигоди 
5 780 осіб 

Стислий опис проекту 

Приміщення амбулаторії №5 в смт Новодонецьке 

Краматорського району Донецької області  має незадовільний 

стан. Вже багато років капітальний ремонт приміщення не 

проводився. 

На сьогоднішній день – амбулаторія №5 представляє собою 

двоповерхове приміщення з лікувальними кабінетами. Загальна 

площа приміщення – 824,2 м² . На даний час в амбулаторії 

працює 24 медичних працівники. 

Амбулаторія №5 обслуговує 5 780 жителі (з них  970 дітей)  смт 

Новодонецьке та деяких населених пунктів Новодонецької 

селищної територіальної громади шляхом надання медико-

санітарної допомоги, в тому числі широкого спектру  

діагностичних, профілактичних, лікувальних то інших послуг 

медичного характеру. 

Капітальний ремонт амбулаторії № 5 в смт Новодонецьке 

дозволить створити сприятливі, комфортні умови для 

проведення медичних обстежень, надання кваліфікованої 

медичної допомоги населенню, дотримуватись санітарних норм 

на у приміщенні, дасть змогу попередити негативні явища 

медичного стану території. 

Очікувані результати 

Результатами реалізації проекту  стане вирішення на постійній 

основі одного з основних завдань реформування системи 

охорони здоров’я – забезпечення населення, в першу чергу 

сільського, доступною, якісною, кваліфікованою медичною 

допомогою на первинному рівні, наближення її до кожної 
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конкретної людини у населених пунктах Новодонецької 

селищної територіальної громади, створення належних умов для 

медичного обслуговування населення у відповідності до 

існуючих санітарно-гігієнічних вимог, що дасть змогу 

забезпечити: 

✓ Продовження терміну експлуатації приміщення амбулаторії; 

✓ Відновлення естетичного та промоційного вигляду будівлі; 

✓ Зниження рівня смертності населення; 

✓ Збільшення кількості обслуговування осіб, які отримують 

амбулаторне лікування та в денному стаціонарі. 

Ключові заходи 

проекту  

1. Заміна вікон та дверей 

2. Утеплення фасаду і даху 

3. Ремонтні роботи в середині приміщення амбулаторії 

Період здійснення протягом 2022-2023 років 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис.грн 

2022 2023 Разом 

- - - 

Джерела 

фінансування 

Місцевий бюджет, міжнародна технічна допомога, кошти 

залучених інвесторів 

Ключові потенційні 

учасники проекту 
Новодонецька селищна рада, місцеві органи самоврядування 

 

Стратегічна ціль 

А.1. «Забезпечення належного функціонування медичних 

закладів на території громади» 

 

Оперативна ціль 

А.1.2. Закупівля сучасного медичного обладнання для надання 

високоякісних медичних послуг  

 

Назва проекту 
А.1.2.1. Придбання медичного обладнання для  амбулаторії 

№5 смт. Новодонецьке 

Цілі проекту 

1. Надання кваліфікованої медичної допомоги населенню. 

2. Можливість пройти будь-яке медичне обстеження за місцем 

проживання, не звертаючись до районної поліклініки.  

Територія впливу 

проекту 
Новодонецька селищна територіальна громада 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигоди 
5 780 осіб 

Стислий опис проекту 

Медичне обладнання, яким користується медичний персонал 

амбулаторії №5 смт Новодонецьке є дуже застарілим.  

Через відсутність великої кількості необхідного обладнання, 

місцеві лікарі вимушені відправляти пацієнтів на лікування до 

інших міст або до районного центру.  

Оснащення медичних кабінетів необхідним обладнанням 

дозволить проводити усі необхідні дослідження за місцем 

реєстраціє пацієнтів, а також робити більш точні медичні 

висновки і надавати високоякісні медичні послуги дорослим та 

дітям, які звертаються за медичною допомогою. 

Очікувані результати 

Результатом реалізації проекту, а саме: придбання сучасного 

медичного обладнання, вирішить одне з найболючіших питань в 

медичному обслуговуванні – отримання медичної допомоги за 

місцем реєстрації та в будь-який час.  
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Ключові заходи 

проекту  

1. Складання договору з постачальниками 

2. Придбання нового сучасного медичного обладнання 

3. Встановлення його у відповідних кабінетах та призначення 

відповідних лікарів. 

Період здійснення протягом 2022-2023 років 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис.грн 

2022 2023 Разом 

- - - 

Джерела 

фінансування 

Місцевий бюджет, міжнародна технічна допомога, кошти 

залучених інвесторів 

Ключові потенційні 

учасники проекту 
Новодонецька селищна рада, місцеві органи самоврядування 

 

2.2.2. Перелік проектів, спрямованих на досягнення стратегічної цілі  

А.2. «Клієнтоорієнтований підхід до надання комунальних послуг» 

Стратегічна ціль 

А.2. «Клієнтоорієнтований підхід до надання комунальних 

послуг» 

 

Оперативна ціль 
А.2.1. «Спрощення відносин між споживачем та виконавцем» 

 

Назва проекту 
А.2.1.1. «Реконструкція очисних споруд каналізації смт 

Новодонецьке, Донецька область» 

Цілі проекту 

1.Зменшення тепловіддачі; 

2. Зменшення витрат на опалення приміщення; 

3. Завдяки установці потужних фільтрувальних станцій, 

з’явиться можливість споживати якісну воду. 

Територія впливу 

проекту 
Новодонецька селищна територіальна громада 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигоди 
5 780 осіб 

Стислий опис проекту 

   Після затвердження ПКД планується розпочати роботи по 

реконструкції каналізаційних насосних станцій (КНС 1 та КНС 

2); мережі водопостачання, водовідведення та  мережі зливової 

каналізації; водопровідно - насосної станції (ВНС); очисних 

споруд потужністю 1125 м3/добу. 

   Біологічна очистка стічних вод здійснюється за допомогою 

біореакторів,  які працюють по принципу біологічних фільтрів. 

Стічна вода, яка потрапляє у ємність, де  розташовані 

біореактори, має постійний контакт з поверхнями біодисків, на 

яких в процесі очищення утворюється шар мікроорганізмів. 

Насичення киснем забезпечується обертом дисків навколо осі 

біореакторів. Залежно від якості стічних вод, що надходять до 

біореактору, передбачена можливість управління процесом їх 

очищення: зміна концентрації кисню шляхом регулювання 

кількістю обертів дисків. Стоки послідовно проходять крізь три 

самостійних ємності, що забезпечує створення різноманітних 

умов функціонування, і сприяє утворенню різнобічного 

видового складу мікроорганізмів – т.н. «Біоконвєєру».  

«Биоконвеер» - це найбільш сучасна технологія, яка забезпечує 

відновлення якості спожитої води при використанні широкого 

кола гідробіонтів.  
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Очікувані результати 

1. Покращення якості наданих послуг споживачам. 

2. Суттєве поліпшення санітарного, екологічного стану 

населеного пункту. 

3. Створення безпечних та комфортних умов життєдіяльності 

населення, суттєва економія бюджетних коштів на відновлення 

галузі житлово-комунального господарства смт. Новодонецьке. 

4. Запобігання зупинки водовідведення селища. 

5. Підвищення довіри громадян до влади. 

Ключові заходи 

проекту  

Ремонт та оновлення мереж водопостачання та водовідведення і 

насосних станцій, нагальні заходи із забезпечення громадського 

здоров'я та заходи із поступового досягнення виконання 

екологічних вимог. 

Період здійснення протягом 2023-2025 років 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис.грн 

2023 2024 2025 Разом 

- - -  

Джерела 

фінансування 

Місцевий бюджет, міжнародна технічна допомога, кошти 

залучених інвесторів 

Ключові потенційні 

учасники проекту 
Новодонецька селищна рада, місцеві органи самоврядування 

 

Стратегічна ціль 

А.2. «Клієнтоорієнтований підхід до надання комунальних 

послуг» 

 

Оперативна ціль 
А.2.1. «Спрощення відносин між споживачем та виконавцем» 

 

Назва проекту 
А.2.1.2. «Реконструкція мереж водопостачання та 

водовідведення в смт Новодонецьке» 

Цілі проекту 

Основні цілі проекту:  

1. Повна реконструкція мереж водопостачання та водовідведення. 

2. Заміна аварійного обладнання. 

3. Запобігання виникненню аварій на об’єктах. 

4. Врегулювання тарифних ставок. 

5. Забезпечення населення якісними комунальними послугами. 

Територія впливу 

проекту 
Новодонецька селищна територіальна громада 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигоди 
5 780 осіб 

Стислий опис проекту 

   На сьогоднішній день стан мереж водопостачання та 

водовідведення в смт Новодонецьке є незадовільним. Інженерні 

мережі зношені майже повністю.  

   Через часті аварії на об’єктах, стає неможливою вчасна подача 

води для населення, через що виникають невдоволення з боку 

громадян до місцевої влади.  

   В ході реалізації проекту планується забезпечити населення 

високоякісними послугами з водопостачання та водовідведення, 

що дозволить налагодити довіру громадян до місцевої влади та 

заспокоїти суперечки між мешканцями та представниками 

комунальних служб. 

Очікувані результати 

1. Покращення якості наданих послуг споживачам. 

2. Суттєве поліпшення санітарного, екологічного стану громади. 

3. Створення безпечних та комфортних умов життєдіяльності 
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населення, суттєва економія бюджетних коштів на відновлення 

галузі житлово-комунального господарства смт. Новодонецьке. 

4. Запобігання зупинки водовідведення. 

5. Підвищення довіри громадян до місцевої влади. 

Ключові заходи 

проекту  

1. Демонтажні роботи (демонтаж чавунних та сталевих 

водопровідних труб). 

2. Земляні роботи. 

3. Відновлювальні роботи (улаштування щебеневої основи та 

асфальтобетонного покриття доріжок і тротуарів). 

Період здійснення протягом 2023-2025 років 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис.грн 

2023 2024 2025 Разом 

- - -  

Джерела 

фінансування 

Місцевий бюджет, міжнародна технічна допомога, кошти 

залучених інвесторів 

Ключові потенційні 

учасники проекту 
Новодонецька селищна рада, місцеві органи самоврядування 

 

Стратегічна ціль 

А.2. «Клієнтоорієнтований підхід до надання комунальних 

послуг» 

 

Оперативна ціль 
А.2.1. «Спрощення відносин між споживачем та виконавцем» 

 

Назва проекту 

А.2.1.3. «Реконструкція котельні №1 та будівництво 

додаткових мереж для об’єднання котелень №1 

(вул.Шкільна, 45а), №4 (вул.Соборна, 5а) та №5 (вул.Степова, 

2а) в смт Новодонецьке Донецької області» 

Цілі проекту 

1.Провести реконструкцію системи теплопостачання смт. 

Новодонецьке шляхом реконструкції котельні №1 та 

будівництво додаткових теплових мереж для об’єднання 

котельнь №№ 1,4,5. 

2.Передбачено облік витрат енергоносіїв (теплової енергії, 

гарячої та холодної води, електричної енергії), теплова ізоляція 

трубопроводів, регулювання температури приміщень 

Територія впливу 

проекту 
Новодонецька селищна територіальна громада 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигоди 
5 780 осіб 

Стислий опис проекту 

    Реалізація проекту наддасть можливість скоротити витрати 

вугілля як палива на потреби опалення майже у 2,5 рази від 

існуючого рівня. Це відбудеться за рахунок створення якісного 

джерела теплопостачання, а саме будівництва нової 

твердопаливної котельні тепловою потужністю 7,224 ГКал, з 

автоматичним завантаженням палива, будівництвом мереж 

теплопостачання та водопостачання від котельні до існуючих 

тепло-водо мереж, управлінням   процесом відпуску теплоти  до 

споживачів. Відбудеться скорочення викидів СО2  близько   3 

872  тон на рік. 

 Планується підвищення енергоресурсоефективності 

централізованого теплозабезпечення та гарячого 

водопостачання, зниження втрат тепла, зменшення витрат на 

обслуговування теплових мереж, підвищення теплового 
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комфорту та наявності гарячої води в помешканнях жителів та 

закладах загального користування селища за рахунок 

оптимізації системи теплопостачання та поліпшення 

екологічного стану у місті і  регіоні. 

Очікувані результати 

Реалізацією проекту буде: 

1.Надано користь 100 % споживачам послуги теплопостачання  

смт. Новодонецьке.   

2.Покращено умови праці п’яти робітників КП "ДОБРО"  

3.Зменшено споживання вугілля в результаті застосуванню 

нового енергозберігаючого обладнання  на 22,7 %, з 3,910 тис. 

тон до 3,0219 тис. тон  на рік.  

4.Знижено споживання електроенергії на 40,6 %, з 1626,6 тисяч 

до 965,543  тисяч МВт/г на рік завдяки заходам з автоматичного 

завантаження вугілля та золовидалення, проектуванню 

енергозберігаючих насосів.  

5.Знижено споживання водних ресурсів 65,6% з 7817 м3 до 2652 

м3 на рік. 

6.Зменшено адміністративні витрати – 26 % (існуючі 1353 тис. 

грн./рік)  

7. Знижено викиди СО2 – 47,8% (існуючі 8100 т/рік) до 4228 

т/рік 

Ключові заходи 

проекту  

   - демонтажні роботи  існуючої будівлі котельні №1 (з 

встановленням трьох твердопаливних водогрійних котлів 

теплопродуктивністю Q=2800 кВт кожний з допоміжним 

котельним обладнанням), допоміжних приміщень котельні №1, 

існуючої димової труби, демонтаж існуючих фундаментів під 

будівлі та димову трубу 

- будівництво будівлі котельні з новим обладнанням, складу 

палива (вугілля) з навісом, галереї для системи автоматичної 

паливоподачі, нової димової труби 

- встановлення 2-х блочних КТП; 

- заміна існуючого кабелю живлення котельні від ТП№1 до 

котельні №1 та прокладання нового кабелю від котельні №5 до 

котельні №1 

- будівництво додаткової тепломережі для об'єднання теплових 

мереж котельні №1, №4 та №5 у одну загальну мережу  

- будівництво нових мереж зовнішнього водопостачання та 

каналізації котельні №1 

- будівництво складу 

- укладання асфальтового покриття та благоустрій території 

котельні №1. 

 

Період здійснення протягом 2022-2023 років 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис.грн 

2022 2023 Разом 

88 857,071 9 873,009 99 999,966 

Джерела 

фінансування 

Місцевий бюджет, міжнародна технічна допомога, кошти 

залучених інвесторів 

Ключові потенційні 

учасники проекту 
Новодонецька селищна рада, місцеві органи самоврядування 
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Стратегічна ціль 

А.2. «Клієнтоорієнтований підхід до надання комунальних 

послуг» 

 

Оперативна ціль 

А.2.2. Забезпечення можливості зручного замовлення, оплати та 

моніторингу надання житлово-комунальних послуг онлайн 

 

Назва проекту 
А.2.2.1. Запровадження системи онлайн передачі показань 

лічильників та оплати комунальних рахунків  

Цілі проекту 

Основна ціль – зручність для населення. Запровадження онлайн 

сервісу допоможе не тільки мешканцям громади зручно вести 

облік комунальних рахунків, а й полегшить працю робітників 

комунальних установ.  

Територія впливу 

проекту 
Новодонецька селищна територіальна громада 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигоди 
10 723 особи 

Стислий опис проекту 

В ході реалізації проекту планується розробка онлайн-системи, 

яка буде включати в себе наступні компоненти:  

- Передача показань лічильників (світло, вода); 

- Оплата комунальних рахунків (квартплата, світло, вода, 

опалення, вивіз сміття) онлайн; 

Зібрані дані робітники комунальних служб будуть об’єднувати в 

звіт та передавати в область.  

 

Очікувані результати 

1. Скорочення живої черги біля комунальних установ. 

2. Зменшення негативу з боку населення через велику 

завантаженість комунальних служб. 

3. Можливість передати дані та сплатити комунальні рахунки не 

виходячи з дому.  

4. Автоматична консолідація даних по всій громаді з розбивкою 

по кожному населеному пункту. 

Ключові заходи 

проекту  

1. Заключення договору зі спеціалістами, які розроблять онлайн-

сервіс для громади.  

2. Після закінчення розробки онлайн-сервісу, інформування 

жителів громади про зміну способів оплати комунальних 

рахунків. 

Період здійснення протягом 2024-2025 років 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис.грн 

2024 2025 Разом 

- - - 

Джерела 

фінансування 

Місцевий бюджет, міжнародна технічна допомога, кошти 

залучених інвесторів 

Ключові потенційні 

учасники проекту 
Новодонецька селищна рада, місцеві органи самоврядування 

 

 

Стратегічна ціль 

А.2. «Клієнтоорієнтований підхід до надання комунальних 

послуг» 

 

Оперативна ціль 
А.2.3. Впровадження енергоефективних заходів в житлово-

комунальне господарство 
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Назва проекту 
А.2.3.1. Реконструкція мереж зовнішнього освітлення в 

населених пунктах громади 

Цілі проекту 

1.Впровадження енергоефективних заходів 

2.Контроль за споживанням електричної енергії у населених 

пунктах громади 

Територія впливу 

проекту 
Новодонецька селищна територіальна громада 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигоди 
10 723 особи 

Стислий опис проекту 

В ході реалізації проекту планується замінити всі існуючі 

вуличні світильники на світлодіодні для забезпечення 

енергозаожадження ресурсів та економії бюджетних коштів на 

оплату електроенергії 

Очікувані результати 

1.Замінено вуличні світильники на світлодіодні в населених 

пунктах громади 

2.Економія бюджетних коштів на оплату електроносіїв.  

3. Підвищення довіри громадян до місцевої влади. 

4. Комфортне перебування мешканців населених пунктів на 

вулиці у темний період часу.  

Ключові заходи 

проекту  

1. Заміна існуючих звичайних вуличних світильників на нові 

світлодіодні з метою енергозаощадження.  

Період здійснення протягом 2024-2025 років 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис.грн 

2024 2025 Разом 

- - - 

Джерела 

фінансування 

Місцевий бюджет, міжнародна технічна допомога, кошти 

залучених інвесторів 

Ключові потенційні 

учасники проекту 
Новодонецька селищна рада, місцеві органи самоврядування 
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3. Програма 2. «Екологічно-чиста, комфортна громада з новими робочими 

місцями» 

3.1. Загальна характеристика Програми 2 

Мета реалізації Програми 2 – створення дієвого механізму, який дозволить створити нові 

робочі місця та покращити екологічний стан Новодонецької селищної територіальної 

громади та області в цілому.  

Завдання Програми  

1. Сприяння створенню нових робочих місць та забезпечення гідних умов праці для 

населення. 

2. Забезпечення змістовного дозвілля для населення громади за допомогою облаштування 

благоустрою території громади.  

3. Виконання заходів, які здатні покращити екологічний стан громади та зменшити рівень 

забруднення території. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Програма 2 «Екологічно-чиста, комфортна громада з новими робочими місцями» 

Стратегічні цілі 

В.1. Створення нових 

робочих місць та належних 

умов оплати праці 

В.2. Благоустрій територій 

громади, забезпечення 

змістовного дозвілля  

Оперативні цілі 

В.1.1. Облаштування ринків в 

населених пунктах громади та 

встановлення кіосків для 

продажу 

сільськогосподарської 

продукції  

В.1.2. Будівництво заводу з 

виготовлення брикетів та 

пелет зі шламу, який 

зберігається на 

шламовідстійнику 

збагачувальної фабрики 

шахти «Піонер» 

В. 1.3. Створення тепличного 

господарства у населених 

пунктах громади 

В.1.4. Створення 

зернооброблюючого 

комплексу з виробництва 

борошна та крупів 

В.1.5. Створення фермерських 

господарств у селах громади 

В.2.1. Доукомплектація 

існуючих та встановлення 

нових дитячих і спортивних 

майданчиків на території 

громади 

В.2.2. Облаштування 

велодоріжок, скейт-парків, 

прокладання тротуарної 

плитки в населених пунктах 

громади 

В.2.3. Ремонт доріг в 

населених пунктах громади 

В.2.4. Облаштування парків, 

скверів, встановлення лавиць, 

облаштування території 

зеленими насадженнями 

В.3. Збереження довкілля, 

підвищення рівня екологічної 

безпеки, відновлене та стале 

використання природних ресурсів 

В.3.1. Запровадження сучасної 

системи управління ТПВ 

В.3.2. Стимулювання 

населення до роздільного 

збирання щонайменше 5 

фракцій відходів – папір, 

пластик, метал, скло, органіка 

В.3.3. Створення дієвого 

механізму стосовно 

будівництва та експлуатації 

об’єктів поводження з 

відходами 

В.3.4. Проведення 

екологічних акцій на території 

громади 
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Схема стратегічних і оперативних цілей  Програми 2 

2.3. Каталог проектів Програми 2 «Екологічно чиста, комфортна громада з новими 

робочими місцями» 

     Планується реалізація 8 проектів та заходів з моніторингу стану довкілля, створення 

нових робочих місць за трьома стратегічними цілями: В.1. Створення нових робочих місць та 

належних умов оплати праці; В.2. Благоустрій територій громади, забезпечення змістовного 

дозвілля; В.3. Збереження довкілля, підвищення рівня екологічної безпеки, відновлене та 

стале використання природних ресурсів. 

2.3.1. Перелік проектів, спрямованих на досягнення стратегічної цілі  

В.1. «Створення нових робочих місць та належних умов оплати праці» 

Стратегічна ціль 
В.1. «Створення нових робочих місць та належних умов оплати 

праці» 

Оперативна ціль 

В.1.1. Облаштування ринків в населених пунктах громади та 

встановлення кіосків для продажу сільськогосподарської 

продукції 

Назва проекту 

В.1.1.1. Облаштування ринку та відведення спеціальних 

місць для встановлення кіосків в смт Новодонецьке 

Донецької області 

Цілі проекту 
Відновити інфраструктуру селища та забезпечити людей 

робочими місцями на ринку. 

Територія впливу 

проекту 
Новодонецька селищна територіальна громада 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигоди 
10 723 особи 

Стислий опис проекту 

     Діяльність влади у підтримці розвитку мала б сфокусуватися 

на двох речах – політиці для протягування інвесторів, які б 

сприяли збільшенню потоків відвідувачів та клієнтів у центр 

громади (нові крамниці, заклади громадського харчування, 

розважальні заклади) і другий важливий аспект – створення 

інфраструктури, яка б була сприятлива для інвестора.  

     Розвитку саме цього аспекту і покликаний цей проект. 

Реконструкція площі ринку призведе до покращення якості 

життя мешканців, забезпечить кращу інфраструктуру селища, 

надасть кращі можливості для проведення культурно-масових 

заходів, таких як ярмарки, фестивалі, концерти, свята. 

Очікувані результати 

1. Покращення зовнішнього вигляду центральної площі селища. 

2. Покращення інвестиційної  привабливості центру для 

інвесторів. 

3. Покращення іміджу селища та громади в цілому 

4. Додаткова площа для проведення культурно-масових заходів. 

Ключові заходи 

проекту  

1. Декоративне замощення площі. 

2. Облаштування МАФу та лавок. 

3. Облаштування мереж зовнішнього освітлення. 

4. Забезпечення взаємодії партнерів проекту. 

Період здійснення протягом 2024-2025 років 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис.грн 

2024 2025 Разом 

- - - 
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Джерела 

фінансування 

Місцевий бюджет, міжнародна технічна допомога, кошти 

залучених інвесторів 

Ключові потенційні 

учасники проекту 
Новодонецька селищна рада, місцеві органи самоврядування 

 

Стратегічна ціль 
В.1. «Створення нових робочих місць та належних умов оплати 

праці» 

Оперативна ціль 

В.1.2. Будівництво заводу з виготовлення брикетів та пелет зі 

шламу, який зберігається на шламовідстійнику збагачувальної 

фабрики шахти «Піонер»  

Назва проекту 

В.1.2.1. Будівництво заводу з виготовлення брикетів та 

пелет зі шламу, який зберігається на шламовідстійнику 

збагачувальної фабрики шахти «Піонер» 

Цілі проекту 

Переоснащення збагачувальної фабрики під завод з 

виробництва брикетів та пелет. Завдяки цьому, будуть 

працевлаштовані близько 100 людей, які залишились без роботи 

та способів існування. 

Територія впливу 

проекту 
Новодонецька селищна територіальна громада 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигоди 
10 723 особи 

Стислий опис проекту 

Історично вугілля було і є єдиним джерелом енергії, а шахта-є 

основним місцем роботи мешканців Новодонецької селищної 

територіальної громади. Даним проектом передбачено 

впровадити альтернативу використання шахти «Піонер» ДП 

«Добропіллявугілля-видобуток» шляхом оснащення 

збагачувальної фабрики, яка розташована на території шахти, 

під завод з виробництва брикетів та пелет зі шламу, який 

зберігається на шламовідстійнику збагачувальної фабрики. 

Запас шламу складає 7 000 000 тонн, такого резерву буде 

достатньо мінімум на 10 років виробництва. 

Реалізація проекту надасть можливість скоротити викиди СО2  

близько майже на 22 %, також громада матиме змогу 

реалізовувати готову продукцію на експортних ринках. Витрати 

на придбання вугілля для котелень смт.Новодонецьке 

зменшаться на 1 701,300 тис.грн на рік. 

Очікувані результати 

1. Знижено витрати на закупівлю вугілля; 

2. Змешнено викиди СО2 майже на 30%; 

3. Державна ресурсна підтримка реалізації проекту дієвий 

значущий крок для функціонування вугільної громади 

4. Покращення соціально-економічної та екологічної ситуації в як 

у Новодонецькій ОТГ так і в області у цілому. 

Ключові заходи 

проекту  

1. Встановлення обладнання для попереднього подріблення 

шламу; 

2. Встановлення обладнання для сушіння подрібненого шламу; 

3. Встановлення обладнання для повторного подріблення; 

4. Встановлення обладнання для гранулювання у капсули або 

гранули; 

5. Встановлення обладнання для пресування та охолодження 

готових гранул; 

6. Встановлення обладнання для автоматичного фасування готової 
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продукції. 

Період здійснення протягом 2024-2025 років 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис.грн 

2024 2025 Разом 

- - - 

Джерела 

фінансування 

Місцевий бюджет, міжнародна технічна допомога, кошти 

залучених інвесторів 

Ключові потенційні 

учасники проекту 
Новодонецька селищна рада, місцеві органи самоврядування 

 

Стратегічна ціль 

В.1. «Створення нових робочих місць та належних умов оплати 

праці» 

 

Оперативна ціль 
В.1.3. Створення тепличного господарства у населених пунктах 

громади 

Назва проекту 

В.1.3.1.Розбудова мережі тепличних господарств з 

вирощування овочів та фруктів на території Новодонецької 

селищної територіальної громади 

Цілі проекту 

1. Формування ефективної, сталої та привабливої системи 

зайнятості населення у галузі господарювання на власних ОСГ 

через нові підходи до планування збуту та співпраці;  

2. Підвищення виробничого потенціалу ОСГ та фермерських 

господарств; 

3. Створення нових робочих місць; 

4. Підвищення обсягів збуту сільгосппродукції; 

5. Підвищення рівня підприємницької активності в сфері 

виробництва сільськогосподарської продукції, забезпечення 

вирощування нових видів плодоовочевої продукції, підвищення 

її якості і обсягів виробництва, що призведе до збільшення 

кількості робочих місць в агропромисловому секторі і зменшить 

відтік мешканців на роботи за межами; 

6. Забезпечення зростання податкових платежів до місцевого 

бюджету. 

Територія впливу 

проекту 
Новодонецька селищна територіальна громада 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигоди 
10 723 особи 

Стислий опис проекту 

Проект дозволить відтворити умови для забезпечення 

ефективної самозайнятості сільського населення Новодонецької 

селищної територіальної громади шляхом підвищення 

рентабельності господарювання та вироблення плодоовочевої 

продукції в особистих селянських господарствах 

Очікувані результати 

1. Підвищення рівня обізнаності власників ОСГ щодо 

можливостей самозайнятості, особливо у сфері вирощування 

плодоовочевої продукції. 

2. Покращення економічної спроможності та сталості в 

фермерських та особистих селянських господарствах. 

3. Підвищення щомісячного прибутку власника ОСГ. 

4. Підвищення рівня підприємницької активності та збільшення 

кількості підприємців серед власників ОСГ. 

5. Зростання податкових надходжень до місцевого бюджету 

внаслідок діяльності тепличного комплексу. 
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Ключові заходи 

проекту  

1. Створення тепличного комплексу. 

2. Розробка рекомендацій для власників ОСГ-партнерів, 

узгодження виробничих та маркетингових планів та стратегії за 

результатами дослідження.   

3. Введення тепличного комплексу в експлуатацію та 

забезпечення економічної та виробничої ефективності згідно 

плану 

4. Проведення інформаційно-просвітницької кампанії для 

цільових груп,  з розвитку та перспектив організованої, 

економічно-привабливої самозайнятості при застосуванні  

ефективних форм господарювання із використанням сучасних 

технологій виробництва плодоовочевої та рослинної продукції 

на закритих та відкритих ґрунтах в межах ОСГ. 

5. Залучення власників ОСГ на договірних засадах до співпраці у 

частині забезпечення технологічного циклу та комерційних 

складових (продаж якісної розсади, вирощування розсади, 

придбання продукції за справедливою ціною, проведення 

стандартизації продукції, формування партій та реалізація 

продукції на ринках різних рівнів) 

Період здійснення протягом 2024-2025 років 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис.грн 

2024 2025 Разом 

- - - 

Джерела 

фінансування 

Місцевий бюджет, міжнародна технічна допомога, кошти 

залучених інвесторів 

Ключові потенційні 

учасники проекту 
Новодонецька селищна рада, місцеві органи самоврядування 

 

2.3.2. Перелік проектів, спрямованих на досягнення стратегічної цілі  

В.2. «Благоустрій територій громади, забезпечення змістовного дозвілля» 

Стратегічна ціль 

В.2. «Благоустрій територій громади, забезпечення змістовного 

дозвілля» 

 

Оперативна ціль 
В.2.1. Доукомплектація існуючих та встановлення нових 

дитячих і спортивних майданчиків на території громади 

Назва проекту 

В.2.1.1. «Реконструкція спортивного майданчику з 

влаштуванням штучного покриття, огорожі та освітлення 

за адресою: Донецька область, с. Спасько-Михайлівка» 

Цілі проекту 

Розвиток фізичної культури і спорту в сільській місцевості 

шляхом створення доступної спортивної інфраструктури в 

с.Спасько – Михайлівка. 

Територія впливу 

проекту 
Мешканці с.Спасько-Михайлівка 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигоди 
1 227 осіб 

Стислий опис проекту 

Реалізація проекту передбачається шляхом виконання 

реконструкції спортивного майданчику з влаштуванням 

штучного покриття, огорожі та освітлення в с. Спасько – 

Михайлівка. 
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Очікувані результати 

Реконструкція спортивного майданчика з влаштуванням 

штучного покриття, огорожі та освітлення; створення 

комфортних умов  для занять спортом населення всієї сільської 

ради, а саме  розвитку футболу та волейболу, а також  

підвищенню рухової активності населення всіх вікових 

категорій. 

Ключові заходи 

проекту  

1. Влаштування основи під площадку; 

2. Влаштування штучного покриття, воріт та трибун; 

3. Влаштування огорожі; 

4. Електроосвітлення. 

Період здійснення протягом 2024-2025 років 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис.грн 

2024 2025 Разом 

- - - 

Джерела 

фінансування 

Місцевий бюджет, міжнародна технічна допомога, кошти 

залучених інвесторів 

Ключові потенційні 

учасники проекту 
Новодонецька селищна рада, місцеві органи самоврядування 

 

Стратегічна ціль 

В.2. «Благоустрій територій громади, забезпечення змістовного 

дозвілля» 

 

Оперативна ціль 
В.2.1. Доукомплектація існуючих та встановлення нових 

дитячих і спортивних майданчиків на території громади 

Назва проекту 

В.2.1.2. «Придбання спортивного обладнання, вуличних 

тренажерів для спортивних та дитячих майданчиків 

громади» 

Цілі проекту 
Розвиток фізичної культури та спорту, пропаганда здорового 

способу життя в громаді 

Територія впливу 

проекту 
Новодонецька селищна територіальна громада 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигоди 
10 723 особи 

Стислий опис проекту 

Проектом передбачається придбання та встановлення вуличних 

спортивних майданчиків з гумовим покриттям та з вуличними 

тренажерами для міні-футболу, волейболу та баскетболу в 

сільських населених пунктах громади 

Очікувані результати 

1. Виховання активної соціальної орієнтації молоді на здоровий 

спосіб життя; 

2. Створення належних умов для проведення занять фізичною 

культурою та різноманітних  спортивних змагань; 

3. Підвищення рівня забезпечення населення сучасними 

спортивними майданчиками, 

4. Покращення стану матеріально-технічної бази галузі фізичної 

культури і спорту у громаді;  

5. Зміцнення рівня соціальної стабільності в громаді, 

6. Зростання рівня зацікавленості населення до занять фізичною 

культурою і спортом; 

7. Підвищення престижу громади 

Ключові заходи 

проекту  

1.Забезпечення переорієнтації практичної діяльності галузі на 

розв'язання пріоритетних проблем. 

2.Зміцнення здоров'я населення засобами фізичного виховання, 
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фізичної культури і спорту 

3.Придбання та встановлення вуличних спортивних 

майданчиків з гумовим покриттям та вуличними тренажерами 

4. Створення  сучасних умов, для заняття спортом  молоді та 

дорослого населення громади. 

Період здійснення протягом 2024-2025 років 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис.грн 

2024 2025 Разом 

- - - 

Джерела 

фінансування 

Місцевий бюджет, міжнародна технічна допомога, кошти 

залучених інвесторів 

Ключові потенційні 

учасники проекту 
Новодонецька селищна рада, місцеві органи самоврядування 

 

Стратегічна ціль 

В.2. «Благоустрій територій громади, забезпечення змістовного 

дозвілля» 

 

Оперативна ціль 
В.2.2. Облаштування велодоріжок, скейт-парків, прокладання 

тротуарної плитки в населених пунктах громади 

Назва проекту 
В.2.2.2. «Капітальний ремонт тротуару по вул.Центральна 

в с.Спасько-Михайлівка Донецької області»  

Цілі проекту Створення можливостей для безпечного руху громадян. 

Територія впливу 

проекту 
Мешканці с.Спасько-Михайлівка 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигоди 
1 227 осіб 

Стислий опис проекту 

Вулиця Центральна є головною вулицею села. Нею мешканці 

щодня дістаються до місця роботи, діти прямують до школи та 

дитячих садочків. Стан дорожнього покриття є незадовільним 

та потребує невідкладного капітального ремонту 

Очікувані результати 

1. Відремонтовано тротуар по вул.Центральна. 

2. Створено умови для безпечного руху мешканців вулицею 

населеного пункту. 

3. Підвищено довіру громадян до місцевої влади. 

Ключові заходи 

проекту  

Улаштування тротуарної доріжки по вул. Центральна в 

с.Спасько-Михайлівка 

Період здійснення протягом 2024-2025 років 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис.грн 

2024 2025 Разом 

- - - 

Джерела 

фінансування 

Місцевий бюджет, міжнародна технічна допомога, кошти 

залучених інвесторів 

Ключові потенційні 

учасники проекту 
Новодонецька селищна рада, місцеві органи самоврядування 

 

Стратегічна ціль 

В.2. «Благоустрій територій громади, забезпечення змістовного 

дозвілля» 

 

Оперативна ціль 
В.2.4. Облаштування парків, скверів, встановлення лавиць, 

облаштування території зеленими насадженнями 

Назва проекту 
В.2.4.2. «Реконструкція зони відпочинку по вул. Центральна в 

с. Спасько-Михайлівка Донецької області» 
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Цілі проекту 
Створення належної інфраструктури для тихого та активного 

відпочинку мешканців села Спасько-Михайлівка 

Територія впливу 

проекту 
Мешканці с.Спасько-Михайлівка 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигоди 
1 227 осіб 

Стислий опис проекту 

Необхідність реалізації проекту полягає у відсутності об’єктів 

соціальної інфраструктури населеного пункту, обмежених 

можливостях для культурного дозвілля, відпочинку та 

оздоровлення, подій у сфері культури і дозвілля та 

соціокультурних послуг, які надаються сільському населенню. 

Очікувані результати 

1. Покращення місцевої інфраструктури 

2. Створення належних умов відпочинку та дозвілля для 

населення села. 

3. Підвищення довіри громадян до місцевої влади. 

Ключові заходи 

проекту  

1. Демонтажні роботи і підготовка території. 

2. Виконання загального благоустрою території. 

3.Обладнання зони для активного і тихого відпочинку. 

4.Облаштування пішохідних доріжок, парковки та супутньої 

дорожньої інфраструктури. 

5. Створення дитячого майданчика та майданчика для 

культурно-масових заходів. 

6. Завершення благоустрою та озеленення території. 

Період здійснення протягом 2024-2025 років 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис.грн 

2024 2025 Разом 

- - - 

Джерела 

фінансування 

Місцевий бюджет, міжнародна технічна допомога, кошти 

залучених інвесторів 

Ключові потенційні 

учасники проекту 
Новодонецька селищна рада, місцеві органи самоврядування 

 

2.3.3. Перелік проектів, спрямованих на досягнення стратегічної цілі  

В.3. «Збереження довкілля, підвищення рівня екологічної безпеки, відновлене та стале 

використання природних ресурсів» 

Стратегічна ціль 
В.3. «Чисте довкілля, орієнтоване на здоров’я людей» 

 

Оперативна ціль 

В.3.2. Стимулювання населення до роздільного збирання 

щонайменше 5 фракцій відходів – папір, пластик, метал, скло, 

органіка 

Назва проекту 

В.3.2.1. «Встановлення сміттєвих баків для роздільного 

збирання сміття у кожному населеному пункті 

Новодонецької селищної територіальної громади» 

Цілі проекту 

Покращення екологічного стану Новодонецької  селищної 

територіальної громади. Підвищення екологічної обізнаності 

мешканців громади. 

Територія впливу 

проекту 
Новодонецька селищна територіальна громада 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигоди 
10 723 особи 
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Стислий опис проекту 
Проектом передбачено започаткування роздільного збирання 

сміття на території громади 

Очікувані результати 

1. Покращення екологічного стану Новодонецької селищної 

територіальної громади. 

2. Підвищення екологічної обізнаності мешканців. 

3. Започаткування системи роздільного збирання сміття у 

населених пунктах громади. 

Ключові заходи 

проекту  

Встановлення на території населених пунктів громади сміттєвих 

баків, які призначені до роздільного збирання сміття 

Період здійснення протягом 2024-2025 років 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис.грн 

2024 2025 Разом 

- - - 

Джерела 

фінансування 

Місцевий бюджет, міжнародна технічна допомога, кошти 

залучених інвесторів 

Ключові потенційні 

учасники проекту 
Новодонецька селищна рада, місцеві органи самоврядування 
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4. Програма 3. «Енергозберігаючий життєвий простір громади» 

4.1.Загальна характеристика Програми 3 

Мета реалізації Програми 3 – впровадження ряду енергозберігаючих заходів, таких як: 

енергомоніторинг бюджетних закладів; ощадне використання паливно-енергетичних 

ресурсів; перехід до виробництва теплової енергії з альтернативних видів палива; 

проведення енергоаудиту будівель та споруд. 

Завдання Програми  

1. Енергосеритфікація будівель та споруд комунальної власності.  

2. Впровадження системи енергоменеджменту та енергомоніторингу в бюджетні заклади 

громади. 
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Схема стратегічних і оперативних цілей  Програми 3 

 

Програма 3 «Енергозберігаючий життєвий простір громади» 

Стратегічні цілі 

С.1. Енергоефективна 

політика та інфраструктура 

Оперативні цілі 

С.1.1. Впровадження системи 

енергомоніторингу та обліку 

споживання енергоресурсів 

С.1.2. Проведення 

енергоаудиту та енергетичної 

сертифікації будівель 

бюджетної сфери 

С.1.3. Енергоефективна 

модернізація мереж 

зовнішнього освітлення 

С.1.4. Модернізація системи 

теплопостачання та 

котельних, у тому числі з 

використанням 

альтернативних джерел 

енергії  

С.1.5. Підвищення 

енергоощадності систем 

водопостачання та 

водовідведення 

С.1.6. Впровадження 

альтернативної енергетики 
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4.2. Каталог проектів Програми 2 «Доступні для населення житлово-комунальні та 

медичні послуги» 

     Планується реалізація 1 проекту та заходів з енергозбереження  за  стратегічною ціллю 

С.1. Енергоефективна політика та інфраструктура. 

4.2.1.Перелік проектів, спрямованих на досягнення стратегічної цілі  

Стратегічна ціль 
С.1. «Енергоефективна політика та інфраструктура» 

 

Оперативна ціль С.1.6. Впровадження альтернативної енергетики 

Назва проекту 
С.1.6.1. Встановлення сонячних панелей на території 

Новодонецької селищної територіальної громади 

Цілі проекту 

Актуальність полягає в економічному розвитку територій 

Новодонецької селищної територіальної громади, де  буде 

запроваджено сонячні батареї, як альтернативний вид опалення. 

Територія впливу 

проекту 
Новодонецька селищна територіальна громада 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигоди 
10 723 особи 

Стислий опис проекту 

Реалізація цього проекту  сприятиме покращенню соціально-

економічної ситуації в регіоні, розвитку інфраструктури , 

активізації інвестиційної діяльності, створенню нових робочих 

місць та  економії бюджетних коштів. 

Очікувані результати 

1.Використання безкоштовної відновлювальної енергії 

сонячного випромінювання. 

2.Зменшення витрат на придбання твердого палива. 

3. Створення додаткових робочих місць. 

Ключові заходи 

проекту  

1. Монтаж металоконструкцій. 

2. Придбання обладнання для сонячної електростанції. 

3. Підготовка та облаштування земельної ділянки під сонячні 

панелі. 

4. Монтаж сонячних панелей та інвенторів. 

5. Пусконалагоджувальні роботи. 

Період здійснення протягом 2026-2027 років 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис.грн 

2026 2027 Разом 

- - - 

Джерела 

фінансування 

Місцевий бюджет, міжнародна технічна допомога, кошти 

залучених інвесторів 

Ключові потенційні 

учасники проекту 
Новодонецька селищна рада, місцеві органи самоврядування 

 


